



ÚJPESTI NAPLÓ

ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

www.ujpest.hu

FOTÓ: HORVÁTH DÁVID



1956 üzenete

Ünnepségek, megemlékezések a forradalom és szabadságharc 54. évfordulóján – 2-7. oldal



VÉDŐOLTÁS

Négy száz lánygyermek és családja kap értesítést arról, hogy Újpest önkormányzata térítésmentesen biztosítja számára a HPV-vírus elleni oltóanyagot. *9. oldal*



JÓTÉKONYSÁG

November 20-án önkormányzati rendezvényen és társszervezők programjain várják az vörösiszap-károsultak megsegítésére kész újpestieket. *10. oldal*



AZ ARANYEMBER

Berki Krisztián a csúcsra lovozott. Az UTE szurkolói és a sport szerelmesei a hokisokat is támogathatják ezen a hétvégén. *14-15. oldal*



TŰZ – ÜNNEPNAPON

Az önkormányzat segítségét azonnal felajánlotta Újpest polgármestere a bajba jutott Sporttelep utcai családnak. *17. oldal*



A Károlyi Gimnázium diákjai

1956 újpesti példája nyomán

Legyen erős közösség Újpest most és a jövőben is!

Október 23-án este, gyertyák, mécsesek fényénél tartotta megemlékezését Újpest önkormányzata az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseire emlékezve.

Szenespince

A mi udvarunk sokszor volt hangos gyerekricsajtól, veszekedéstől, vagy éppen a vak koldus szívet szorongató vasárnapi énekétől.

Nem gondoltam volna, hogy valaha is örömmel fogok lemenni abba a pincébe, amit elretentésünkre emlegettek, ha rosszul viselkedtünk, s ami oly meredek volt, hogy a téli tüzelőt is csak jó pénzért hordták le a természetes szeneslegények. Viszont 1956 októberében nagy biztonságot jelentett mindenki számára, aki leköltözött a föld alá, hogy átvészelve valahogy a meleg napokat. Emlékszem az első időkre, amikor még teherautóról szervezeten osztották a kétkilós barnakenyeret, cserében elvitték a szemközti ház nemzetiszínű lobogóját az utcai tartójából, meg hogy boldogan olvasták a forradalmi rölapokat az emberek, amit repülőről szórtak le Újpesten. A kezdeti öröm félelemmé vált az idő múltával, mert a

szórványos híreket követően magunk is meggyőződhattünk róla, hogy visszajöttek az oroszok.

Később, amikor már nem volt sem kenyér, sem más ehető tartalék, csak a legbátrabbak próbálták meg pótolni, mert az utcákon szórványosan lövöldöztek minden irányból. Az ablakokba kitett rádiók aggasztó híreit suttogva adták tovább az emberek egymásnak, amit London hangja, meg a Szabad Európa rádiók sugároztak recsegő, néha érthetetlen zavart hullámhosszon. A házmaster Hóbe néni két albérlője is a sebesültek között volt, amikor a péknél lábon lőtték a sorban álló nőt az oroszok, de ezt csak hetekkel a forradalom leverése után tudtuk meg, amikor már kijöttek a kórházból. Sokáig jártak még érdeklődni utánuk civil ruhás emberek, meg a szomszéd után is, akinek URH-s rádiója volt, hogy hallgatta-e a tiltott adást. A mi kis rádiónk erre nem volt alkalmas, már annak is örültünk, ha világitani kezdett rajta a varázsszem, ha recsegve is, de legalább szólt. Emlékszem a pokroccal letakart szalmazsákra, amit a szén tetejére rakott édesanyám, hogy aludni tudjunk rajta, meg hogy ott szoptatta öcsémet, háttal a szomszédoknak. A félelemben eltöltött napok

Megtelt a Trombita tér. Nagyon sokan eljöttek a Városháza hátsó homlokzatához, hogy az 1956-os forradalomra emlékeztető bronz emléktáblánál, valamint a hét kivégzett újpesti forradalmár emlékére emelt fehér márványtáblánál gyertyát gyújtva részesei legyenek a kegyeletes eseménynek. Hat órákor harangzúgással vette kezdetét az ünnepség, majd a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium negyven diákja idézte meg az 54 évvel ezelőtti újpesti eseményeket. Kezükben nemzeti színű gyertyát tartva vonultak a színpadra. Hangosan kiáltották: „Gyertek a városháza elé, hallgassuk meg Kósa Pált! Rajki doktor is beszélni fog! Ki lesz még ott? Aki magyar, velünk tart!”

A hangszóróból Beethoven Egmont-nyitánya szólt, amelyet régóta az 1956-os magyar forradalom zenéjeként hallgatunk. A zenét Nagy Imre mártír miniszterelnök 1956. október 28-án elmondott beszéde váltotta fel.

Az események közepébe csöppentünk. A régi magyar Himnusz után az egybegyűltek a Himnusz énekeltek, majd Reményik Sándor: Eredj, ha tudsz című versét Usztics Mátyás színművész mondta el. Az ünnepség résztvevői köszöntötték dr. Derce Tamás korábbi polgármestert, aki húsz évig vezette a várost, valamint Wintermantel Zsoltot, Újpest polgármesterét, aki a színpadra lépve osztotta meg gondolatait az emlékezőkkel.

után néhányan befűtöttek a mosókonyhába, hogy fürödni tudjunk, de a nagy kapkodásban nem áztatta be senki a fateknőket, amiből így bőven folyt ki a drága melegített víz. Amikor már fel lehetett jönni a lakásba, akkor vettük észre, hogy a bejárati ajtó üvege egy repesztől betörött, meg hogy nincs otthon az a katonatiszt, aki szintén a házban lakott. Pár nap múlva hazajött vidéki rokonaitól, ahol meghúzta magát, később kitüntették a Munkás-Paraszt Hatalomért érdeméremmel, ezt büszkén viselte hétköznap is. Számunkra – gyerekeknek – az az, hogy rendes ágyban alhattunk, véget ért a forradalom. Volt iskolám is találatot kapott az Attila és József Attila utca sarkán, aminek nagyon örültünk, mert amikor újjáépítették, ezt a tantermet rendezték be tornateremnek, ami addig nem volt. Az első tanévet követően kiosztott okleveleinket is visszakérték 1957-ben, hogy a Kossuth címet az újjal kicserélve a múltat végképp eltöröljék.

Sokszor vártuk hiába a vak koldusasszonyt, hogy megint énekeljen, de a kikészített ötven fillér gazdátlanul maradt a vasárnapi asztalon.

HLADONY SÁNDOR GYULA
önkormányzati képviselő (FIDESZ-UE)

ÚJPESTI NAPLÓ

Kiadó: Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. • **Ügyvezető igazgató:** Tóth Sándor • **Szerkesztőség-vezető:** Bangha Katalin • **Szerkesztő:** Ádám Tamás, Kubát Júlia
• **Olvasószerkesztő:** Török Monika • **Fotó:** Horváth Dávid • **Titkárság-vezető:** Szerencsi Csilla • **Szerkesztőség:** Ady Endre Művelődési Központ, 1043 Bp., Tavasz utca 4., I. em. Telefon: 785-0366, fax: 785-0466, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu • **Lapterv, nyomdai előkészítés:** K8 • **Nyomdai előállítás:** Nyomdai előállítás: Pannon Lapok Társasága Nyomdai Központ, Felelős vezető: Jens Dänhardt – ügyvezető igazgató • **Terjeszti:** DM Hungary Kft., Tel.: 885-5337 • **Print ISSN:** 2061-7283 • **Online ISSN:** 2061-7291
• **Megjelenik minden héten 48 000 példányban.** • Hirdetésfelvétel az ujpestinaplo@gmail.com e-mail címen, tel.: 0630 233 6357 • **Részletes információk, tudnivalók:** www.ujpest.hu



Wintermantel Zsolt
Újpest polgármestere



Usztics Mátyás
szavalt

– Régóta erősödik bennem az érzés, hogy október 23-án nekünk, magyaroknak valóban ünnepelnünk kell. Ünnepelni a szó szoros értelmében. Örömmel, büszkén, nevető gyerekekkel és mosolygós felnőttekkel ünnepelni – azt, hogy magyarok vagyunk, magyarok lehetünk. Egy olyan nemzetnek a fiai, amelyik nagy győzelmekre, világraszóló nagy tettekre képes, mert van hite és ereje győzni. Akkor is, ha ez a hit és erő nem mindig, nem minden korszakban képes megnyilvánulni – szolt a Trombita téren az egybegyűltekhez Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere.

A VILÁG CSODÁLJA A MAGYAROK FORRADALMÁT

– Ez a magyar családok, és a magyarok nagy családjának örömteli ünnepe. 1956-ban a magyar családok ereje győzött az idegen elnyomás fölött, a családok őrizték és adták át a magyarok hitét a forradalom ifjú hőseinek. A hősi magyar családok adták a nemzetnek a forradalom hőseit. A hitüket el nem vesztő magyar családok plántálták el bennük a szabadság eszméjét, a nemzet iránti hűséget, a hazaszeretetet, együttesen tehát azt a hitet, amely győzelemre vitte a forradalmat.

Természetesen fejet kell hajtunk a vértanúk emléke előtt. És arról is meg kell emlékeznünk, ami november 4-én történt – más alkalommal és más módon, mert az már egy másik történet, az már nem csak a magyarokról szól. November 4-én ugyanis nem a magyarok buktak el. Azon a napon az egész nyugati civilizáció szenvedett vereséget,

nem mi. Mi hősi győzelmet arattunk az 56-os forradalommal.

– Büszkének kell lennünk arra, amiért az egész világ csodálja a magyarok forradalmát. 1956. október 23. nem felfordulást hozott az országban, hanem ellenkezőleg, új rendet, új rendszert, amely sokkal dinamikusabb volt, mint a diktatúra rendszere. Az élet valójában egy pillanatra sem állt le. Október 23-án és 24-én az egész addigi hatalmi struktúra az ország politikai szerkezetében, a közigazgatásban, az üzemekben kártyavárként esett szét. Az emberek napok alatt újat építettek fel, mert erre készítette őket az élni akarás.

– Büszke vagyok arra, hogy újpesti vagyok, mert Újpest a magyar forradalom egyik élharcos városa volt – utalt a város vezetője a helyi eseményekre.

– Újpest az '56-os forradalom egyik kiemelkedő színtere volt. 54 esztendővel ezelőtt a forradalom jelentős eseményei zajlottak itt, az újpesti utcákon, tereken, a polgármesteri hivatal épületében és körülötte is. Itt, az Egyesült Izzóban alakult az országban elsőként munkástanács.

RAGYOGÓ SZEMMEL

– Idős emberekkel beszélgetve, akik akkor ifjaként részt vettek a forradalomban, akik földézik azoknak a napoknak az eseményeit, megfigyelve, hogy a legtöbben egészen megváltoznak: ragyogni kezd a szemük, kisimulnak ráncaik, kipirul az arcuk, a hangjuk kicsit erőteljesebbé válik. Megfiatalodnak, amíg a forradalomról mesélnek. Mikor például arról beszélnek, hogy a Forradalmi

Bizottság órák alatt megszervezte Újpest békés életét.

– A közellátás soha nem volt olyan jó, mint akkor, a forradalom idején. Olyan magasfokú szervezethez jött létre, amely képes volt normális életfeltételeket biztosítani a kerületben. Sőt, van, aki úgy fogalmaz visszaemlékezésében, hogy „Újpest államot képezett az államon belül”. Saját politikával, közigazgatással, fegyveres erővel rendelkezett. Megszervezték a kerület élelmiszer- és gyógyszerellátását, biztosították a dolgozók fizetését.

VÁLLALTA A DÖNTÉST

– '56 hőse lett Nagy Imre is, hiszen hőssé vált, amikor olyasmire vállalkozott, amivel korábban nem értett egyet, amiben előtte nem hitt. De amikor eljött az igazság pillanata, volt ereje túllépni önmagán, változtatni. Megértette, hogy meg kell tennie, amit akkor és ott csak ő tehetett meg a magyar forradalomért. És vállalta a döntést – annak minden következményével.

– Nekünk, mai magyaroknak, mai újpestieknek azt üzenik '56 hősei, hogy hinnünk kell a jövőben, dolgoznunk és küzdenünk kell azért, hogy tudatosan és okosan formálni tudjuk a jövőnket, ne csak magától alakuljon így vagy úgy.

– Nagy feladatok állnak előttünk, komoly nehézségeket, problémákat kell leküzdenünk, megoldanunk a következő hónapokban, években – itt Újpesten, és az országos szinten is. És nagy terveink is vannak. Vannak álmunk, amelyeket meg akarunk valósítani. *folytatás a 4. oldalon →*



Emlékezők



Újpesti diákok



KÉPESEK VAGYUNK RÁ

– Ehhez ugyanúgy, szinte varázsütésre össze kell fognunk, együtt kell működnünk a lehető leghatékabban, mint 56-ban tette ezt szüleink, nagyszüleink nemzedéke. Igazi, erős közösséggé kell válnunk, nekünk, magyaroknak, és nekünk, újpestieknek. Ugyanúgy meg kell szervezünk magunkat most, mint akkor. Ha ezt megvalósítjuk, akkor minden október 23-án emelt fővel ünnepelhetjük a magyarok világraszóló forradalmát.

– Tudom, hogy képesek vagyunk rá. Képesek vagyunk arra, hogy Újpest az újjáépítésben élenjáró legyen, hogy újra megszervezze magát úgy, ahogy a történelem során már annyiszor. És hadd tegyem hozzá, én azt sem bánám, ha olyan erős közösséggé szerveződnénk a jövőben, hogy megint azt mondják rólunk, hogy „Újpest már-már állam az államban”.

– Az '56-os újpestiek ezt mindig csillogó szemmel emlegetik. Tartozunk ennyivel 56 újpesti hőseinek – zárta beszédét Wintermantel Zsolt polgármester.

(A teljes beszéd – és még több kép – a www.ujpest.hu weboldalon található.)

Újpest önkormányzata nevében Wintermantel Zsolt, dr. Derce Tamás, valamint dr. Vitáris Edit jegyző helyezte el a város koszorúit. Lerótták kegyeletüket a pártok, szervezetek, kisebbségi önkormányzatok, a megemlékező újpestiek. Bár az ünnepség a Szózat eléneklésével véget ért, a jelenlévők hosszú ideig beszélgettek a Trombita téren.

– B. K.

Elismerések

A Magyar Köztársaság elnöke a miniszterelnök előterjesztésére, nemzeti ünnepünk, október 23-a, az 1956-os forradalom és szabadságharc 54. évfordulója alkalmából kitüntetéseket adományozott.

A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje (polgári tagozat) kitüntetést kapta Dr. Velkey György, a magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkorháza igazgatója, elkötelezett és eredményes gyógyítói és vezetői munkája, az orvosi és egészségügyi szakemberképzésben végzett oktató-nevelő, valamint szakmai közéleti tevékenysége elismeréseként.

A Magyar Köztársaság elnöke és a Nemzeti Erőforrás Minisztériumának vezetője megbízásából Halász János parlamenti államtitkár adta át a Magyar Köztársasági Érdemkereszt tisztikeresztje (polgári tagozat) kitüntetést Sillye Jenő zeneszerzőnek, egyházzeneésznek.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 54. évfordulója alkalmából a Nemzeti Erőforrás Minisztériumának vezetője megbízásából miniszteri díjakat adtak át október 22-én a Néprajzi Múzeumban megtartott ünnepségen.



Kiemelkedő közművelődési tevékenysége elismeréseként **Bessenyei György-díjban** részesült Neufeld Györgyné (képünkön), a Polgármesteri Hivatal alpolgármesteri titkárságának referense. A díjat Szócs Géza kultúráért felelős államtitkár adta át dr. Kálnoki-Gyöngyössy Márton kultúráért felelős helyettes államtitkár társaságában.



Az ünnepség résztvevői voltak a károlyis diákok

10. a. osztály: Cseri Krisztina, Dullen Anita Nikolett, Hajdú Xénia, Illár Klaudia Alexandra, Karlovics Claudia, Kis Boglárka, Kürti Mónika Alexandra, Péteri Viktória, Pintér Zsófia, Szabó Vivien. **10. b. osztály:** Bacsu Margaréta Orsolya, Forrai Mercédes Vivien, Földi Sára Rebeka, Griga Judit, Iszlai Nikolett, János Bence, Kálmán Eszter Mária, Kis Imola, Szfárlai Zsófia, Vígh Ivett Bernadett. **11. a. osztály:** Al-Nashi Ali Adil Amin, Kelecsényi Péter, Léhárt Ákos, Mátis Ádám Krisztián, Mócsán István, Naár Levente, Nagy Robin Roland, Pongó Dániel, Rab Attila, Székely Gábor György. **11. b. osztály:** Fekete Zsuzsanna, Hornyák Verona, Jakó Attila, Kalmár Vivien Klaudia, Kovács Enikő, Kovács Lilla Éva, Nagy Apolka, Regős Péter Norbert, Tsitropoulos Georgios, Vörös Csaba Tamás.

KÖNYVSAROK



In Memoriam Újpest 1956



Kinek milyen emléke van 1956 Újpestjéről? Amelyeket átélt, vagy amelyekről meséltek szülei, nagyszülei? Amelyekről már mi meséltünk, mesélünk gyermekeinknek? Mindenki másként emlékszik és emlékezik.

Kadlecovits Géza Újpest díszpolgára, az újpesti helytörténeti munkák doyenje egy dokumentumgyűjtemény – az In Memoriam Újpest 1956 – összeállításával emlékezett.

A könyv megjelenését Újpest önkormányzata támogatta. A könyv olyan tényeket, dokumentumokat, jegyzőkönyveket tár az olvasó elé, amelyek nélkül torzó lenne a korszak megítélése. A könyvet felnőtteknek és diákoknak, a korszakot kutatóknak egyaránt ajánljuk.

A könyv az Újpesti Helytörténeti Gyűjteményben érhető el.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



FOGADÓÓRA. Szalma Botond

(Fidesz–KDNP), 3. számú ÖVK képviselői fogadóóráját minden hónap első hétfőjén 18-19 óráig, a Templom utca 4. alatti helyiségében tartja. A kdnpujpest@gmail.com címen bárkikor fordulhatnak hozzánk.



MEGHÍVÓ. Kedves újpesti lakosok, barátok, családtagok! Az LMP újpesti csa-

pata **november 6-ára** kirándulást szervez a veresegyházi Medveotthonba, ahová Önöket is szeretettel várjuk. A kirándulás alatt és azt követően találkozhat **Perneczky Lászlóval**, az LMP újpesti önkormányzati képviselőjével. A találkozó vendéglőben folytatódik. Találkozó: 6-án szombaton 10 órakor az Ady Endre Művelődési Központ mellett. A belépőjegy és az utazás önköltséges, azonban a költség-, és energiatakarékosság érdekében telekocsikat szervezünk. Jelentkezés, és bővebb infó: pbl4444@gmail.hu, +36-30-361-9439.

Az '56-os emlékkönél

Nemzeti ünnepünkön az újpesti megemlékezések sorát hagyományosan az '56-os Szövetség Újpesti Szervezete és az Újpesti '56-os Forradalmi Szövetség által szervezett megemlékezés nyitotta. A Görgey út és a Deák utca találkozásánál lévő parkban, az 56-os emlékkönél gyülekeztek most is az emlékezők. Közöttük volt *Wintermantel Zsolt*, Újpest polgármestere.



Az emlékezők egy csoportja

A Himnusz elhangzása után *Szendiné Kósa Katalin* – Kósa Pál, az 1956-os újpesti Forradalmi Bizottság elnökének leánya –, az '56-os Szövetség Újpesti Szervezetének elnöke részletesen szólt személyes élményei alapján az 54 évvel ezelőtti eseményekről. Beszédében hangsúlyozta, célja, hogy minél többen ismerjék meg ennek a napnak a dicsőségét, az

eseményeket. Legyünk büszkéek az akkori újpestiekre, valamint soha ne feledkezzünk el hőseinkről, mártírjainkról. Kötelességünk ugyanis megemlékezni azokról, akik első helyre téve a közösség érdekeit, önzetlen módon a hazaszeretetről tettek tanúbizonyságot. A jelenlévők fejet hajtottak a hét hősi halált halt újpesti mártír: *dr. Rajki Márton*, *Kósa Pál*, *Csehi Károly*, *Gábor László*, *Gémes József*, *Koszterna Gyula*, *Somlyói Nagy Sándor* előtt, és emlékükre egy-egy gyertyát gyújtottak.

A személyes hangú, megindító beszéd után *ifjú Gyevát Ottó* az Újpesti '56-os Forradalmi Szövetség szóvivőjeként arra emlékeztetett, hogy a társadalom adós még a méltó megemlékezéssel. Közben sajnós már egyre kevesebben lesznek



Az ünnepség szónokai: ifjú Gyevát Ottó és Szendiné Kósa Katalin

azok, akik ott voltak és hitelesen mesélhetnének arról a korszakról. Reményét fejezte ki, hogy jövőre, a forradalom és szabadságharc 55. évfordulón már megérdemelt helyére kerül október 23-a ünnepe.

Az ünnepség végén a megjelentek elhelyezték a koszorúkat az emlékműnél, majd a Szózat elnevelésével zárult a megemlékezés.

– K. J.



Wintermantel Zsolt polgármester koszorúzott

Ökumenikus imaáhitat a Baptista Imaházban

Az áldozatokra emlékeztek

Az Újpesti Városvédő Egyesület ökumenikus imaáhitattal emlékezett meg az 1956-os forradalomról, az újpesti áldozatokról. Az emlékezőket ez alkalommal a Baptista Imaház fogadta be, amely október 22-én délután 4 órára zsúfolásig megtelt emlékezőkkel. Ünnepi beszédet mondott *dr. Kőrös András*, Újpest díszpolgára.

A Himnusz után a Baptista Gyülekezet énekára dalolt, majd *Mészáros Kornél* lépett a mikrofonhoz. A baptista lelkész köszöntőjében kiemelte: a szabadság ott él mindannyiunk szívében, mint életünk legfontosabb üzenete. Szeretjük azt, ha szabad hazában, szabad lélekkel élhetünk. Az Evangéliumból is kiolvasható, hogy senkinek nem akarunk szolgálói lenni. Ezt példázza 1956 is.



Az énekkar



Mészáros Kornél

Dr. Kőrös András

Dr. Kőrös András Újpest díszpolgára emlékeztetésében utalt arra, milyen jelentőséggel bír a múlt ismerete, az emlékezet. Az a lényeg: mennyire érezzük magunkénak a nemzeti múlt dicső napjait, mennyire sajátunk a történelem. Hogy mennyire a miénk az 1956-os ifjúság lobogása, a munkások elszántsága, az értelmiség hite.

– Olyan kicsi gyerek voltam a forradalom idején, hogy nem tudtam megérteni, miért nem mehetek tankokat nézni Vécsey utcai házukból az OTI-hoz – idézte fel személyes emlékeit dr. Kőrös András.

– Ma is bennem él a büszkeség, amit akkor éreztem, amikor édesanyám kitűzte a mellemre a Kosuth-címeres jelvényt és ismételte velem a Talpra, magyar!-t. Mi, kicsik nem voltunk részesei a történeteknek, de megkaptuk az útmutatást, hogy tovább tudjuk vinni a kollektív emlékezetet.

A megsárgult újságokat lapozgatva szinte mai is tapintható az a forró hangulat, az a lelkesedés, mely átragadt mindenkire. Ugyanakkor érződött az aggodalom a forradalom tisztaságának a megőrzéséért, magáért a forradalomért. Hogy megvalósítható-e az elsőprő többség akarata: a független, semle-

ges, demokratikus Magyarország egy nagyhatalom fullasztó szorításában, külső támogatás nélkül.

Tudjuk a választ... Sokáig bűvópatakként élt a levert forradalom emléke, szájhagyomány útján terjedt a mélyben, a harsogó ellenpropagandával szemben is. Évtizedekig sulykolták belénk a hazugságokat. Mindhiába, mert eljött a szellemi feltámadás. Végre kimondhatjuk, mi történt 1956-ban, és a kollektív emlékezet által őrzött valóság visszatérhetett. Szellemi feltámadásról lehet csak szó, hiszen az áldozatokat, a kivégzetteket nem lehet feltámasztani.

Az újpestieket példátlanul súlyos büntetés érte, többek között éppen annak a tévhitnek köszönhetően, mely szerint Mindszenty hercegprímást az újpestiek szabadították ki fogságából. Egyetlen perben az Újpesti Forradalmi Bizottság hét tagját ítélték halálra, és még 26-an kaptak hosszú börtönbüntetést. Nevezük meg a kivégzetteket: *Csehi Károly*, *Gábor László*, *Gémes József*, *Kósa Pál*, *Koszterna Gyula*, *dr. Rajki Márton*, *Somlyói Nagy Sándor*.

Némi csend után az énekkar énekétől zengett az imaház, majd imát mondott *Mészáros Kornél* baptista lelkész, *Pályi László*, a Kertvárosi Plébánia-templom plébánosa, *Solymár Péter Tamás* evangélikus lelkész és *Zámbó András*, káposztásmegyéri református lelkész.

A jelenlévők közös imádságával és a Szózat elnevelésével ért véget az ünnepség.

– ÁDÁM



„Szavakkal nehéz kifejezni, milyen érzés volt visszakapni a nevem” II. rész

Szendi Lajosné, Kósa Katalin nyugdíjas pedagógus. Az 1956-os Újpesti Forradalmi Bizottság elnökének, Kósa Pálnak nagyobbik leánya, aki évtizedekig látszólag múltját elfeledve élte életét, talán nem sejtve, de remélve, hogy édesapja emlékét egyszer még méltón kezeli majd a történelem.

– Hogyan alakult a forradalom után helyzeteitek?

– Mikor az édesapámat elvitték, Újpesten szinte mindenki tudta, hogy kinek a gyerekei vagyunk. A Langlet utcai iskolában jártam az általános utolsó évét. A tanáraink sajnálták azt, ami velem történt, és hallgatólagosan egy kicsit kényeztettek is. Az osztály körém ült, a gyerekek is többet foglalkoztak velem. Édesanyám Újpesten egy KTSZ-ben dolgozott, mint később elmesélte, őt is ki akarták tenni az állásából. Szerencséjére egy Macskásiné nevű hithű kommunista kiállt mellette, mondván: „Bármit is tett az ő férje, neki két gyermeke van, valamiből meg kell élnie.” Mikor megkezdődtek a tárgyalások, már a Megyeri Vízműnél dolgoztam. Oda telepvezető-helyettes nagybátyám révén kerültem. Főnöke, Ferenczy telepvezető, egy régi vágású, magas, szálegyenes természetű úriember segített, hogy felvegyenek. Ennek előzményei, hogy amikor befejeztem a nyolcadikat, egyetlen középiskolába sem vettek fel, még ipari tanulóként sem tanulhattam tovább. Úgy látszik, nagyon „veszélyesnek” talált a hatalom, pedig úttörő is voltam, mint más gyerek. Egy érdekes sztori jutott eszembe:

Mikor úttörővé avattak, édesapám – szándékosan vagy tévedésből – egy rendes piros nyakkendőt adott rám. Az avatáson aztán egy katona saját úttörőnyakkendőjét kötötte fel nekem. Büszke voltam, mint a többi gyerek hogy úttörő lehettem. Sőt, érdekes, hogy a kor szellemének megfelelően mi, gyerekek Rákosit és Sztálint is jószágos „atyánkként” tiszteltük. Sztálin „bácsi” halálakor az öt perces tiszteletadás alatt és is hullattam könnyeim. Szomorú és a jövőre nézve is érvényes mementó ez, hogy még haladó gondolkodású szülők gyermekeit is milyen mélyen befolyásolni tudja a politikai propaganda!

– Csak segítséggel tudtál elhelyezkedni. Továbbtanulásról szó sem lehetett, munkát is nehezen kaptál?



A Kósa testvérek

– Apu letartóztatása után végigjártam a gyárakat, hogy munkát keressek. Előzőleg valaki felajánlotta, hogy bevisz az Izzóba. Azt tudni kell, hogy ez a lámpagyár szigorúan zárt közösség volt, ahová csak egy ott dolgozó ajánlásával lehetett bejutni. Persze engem így sem vettek fel. A többi gyárban is, amikor megtudták a nevem, hogy kik a szüleim, akkor nagyon szépen megköszönték, hogy jöttem, de varázsütsére munkahely már nem volt. A Vízműveknél utcát söprögtem. El lehet képzelni, milyen érzés volt 14 éves fejjel utcát söpörni! Beöltöztem: pufajka nadrágban, kabátban, és fejemre húzott kendővel mentem ki dolgozni, nehogy felismerjen valaki. Később bekerültem az üvegházba. Osgyáni Gusztáv kertész nagyon rendes főnököm volt, még a tárgyalási napokra is elengedett. Túlórázhattam, és azt lecsúsztatva elég sokszor az ügyészségen lehettem. A tárgyalásokra azonban soha nem engedtek be, csak kint várakozhattunk. Innen láthattuk a vádlottakat, amikor bevezették őket a nagyterembe. Egyszer úgy megdöbbsentem, mert édesapám nem

köszönt vissza. Csak utóbb tudtam meg, hogy előzőleg üdvözölt, ezért egy hónapra megvonták tőle az ételmiszersomag-beadási, a látogatási és a levélírást is. Soha nem felejttem el, ahogyan össze volt a lábuk láncolva, kéz- és lábbilincsben vezették őket. Nagy vasgolyó volt a lábukra ráerősítve, döngött, ahogy jöttek föl a pincéből. 1958-ban egy tavaszi napon tárgyalási szünetben bemehettem hozzá. Aztán csak a halála napján búcsúzhattam el tőle, sőt, még aznap találkoztam a hóhéraival is – döbbenetes, szörnyű élmény volt! A sírjához csak másnap, titokban, óvakodva mehettünk ki.

– Hogyan dolgoztátok fel a tragédiát?

– Édesapám nagyon sokat beszélgetett velem, rengeteget olvasott, könyvtárba is rendszeresen járt. Ő mutatta meg nekem, hogy mit érdemes elolvasni. Később már magamtól, válogatás nélkül olvastam mindent, mert nem volt, aki tovább irányítson. Szegény édesanyámat lekötötték a mindennapi megélhetési gondok. Egyedül maradt, apukám barátja, Fekete József segített bennünket. Akik között éltünk, értették, hogy mi történt az apukámmal, senki nem bántott vagy csúfolta azért, hogy az apám „börtöntöltelék”. Szánalmat sem mutattak irányunkban, hála a Jó Istennek! Ennek ellenére tudat alatt volt bennem mindig egy kisebbségi érzés, szorongás. Tudtam például, hogy olyan munkahelyre, ahol önéletrajzot kell írni, nem jelentkezhettek. Édesanyám is mindig azt ismételte, hogy: „gyerekek, apátokról ne beszéljétek, hallgassatok!”

Két évvel édesapám halála után, egy nap Andrásfi Gyula tanácselnök felhívta édesanyámat a tanácsházára, és azt mondta neki, Kósáné, nagyon sürgősen menjen férjhez, amíg a lánya be nem tölti a 18. életévét. Az új férje vegye a nevére feltétlenül a gyerekeket. (Úgy tudom, azt közölte vele, hogy a családot ki akarják telepíteni.) Fekete József elvette édesanyámat, és az örökbefogadás két nap alatt elintéződött. Mindig jó „papánk” volt, és a fiam az ő személyében szerető, igazi nagypapát kaptak.

– Gyerekeiddel mikor beszéltek a valódi nagypapáról?

– A családban csak akkor beszélünk először az eltemetett múltról, mikor a legnagyobb fiam 14 évesen azzal jött haza az iskolából, hogy ezek a piszkos ellenforradalmárok mit tettek Újpesten! Szétlőtték a gimnáziumot. Leültettem és elmeséltem neki mindent. Anyukám nem értett velem egyet, mert még mindig féltett, hogy bajunk lehet belőle, és úgy gondolta, egy 14 éves gyerek semmit sem érthet az egészből. Máig úgy érzem, nagyon jól tettem, hogy őszintén elmondtam neki a családi tragédiát. Mindhárom gyermekem szereti, tiszteli, ápolja nagyapjuk emlékét, és a hazájukat is szeretik. A lelkem mélyére eltemetett dolgok lassan-lassan felszínre kerültek, hiszen sok-sok évig olyan politikai helyzet volt Magyarországon, hogy nem beszélhettem senkinek az érzéseimről, sem arról, hogy kinek a lánya vagyok.



Kósa Pál

– **Mikor lettél újra Kósa Katalin?**

– Mái g sem tudom megfogalmazni, hogy mit érztem, amikor édesapám újratemetése előtt visszakaptam a nevem. Már 1981-ben próbálkoztam, de egy olyan válaszlevelet kaptam, hogy maradjak nyugton, jobb, ha nem bolygatom a dolgot.

– **Egy pár szóval beszélj családo dról!**

– Édesanyám és férje Dániában élnek. 1965-ben kötöttünk házasságot férjemmel. Férjem, Szendi Lajos amikor megtudta a történetünket, rögtön biztosított arról, bármi történjék velem, ő mindig mellettem áll. Nagyfiam hetedik korában eldöntötte, hogy pilóta lesz. Az MHSZ-nél kezdte Dunakeszin. Valóban pilóta lett, a MALÉV-hez sajnos nem került, mert amikor a vadászpilótákat átvették a polgári forgalomba, a korábban végzett MALÉV-ösztöndíjasokat is elküldték. Itthon reménye sem volt arra, hogy pilóta legyen, elkeseredésében kiment Amerikába. Egyetemem végzett és a légitforgalomban repült szeptember 11-ig. Jelenleg egy nagy lakótelep menedzser-igazgatója. Középső fiam elektronikai cégnél technikusként dolgozik, velünk él. A legkisebb fiamtól kaptam mostani életem legnagyobb boldogságát: egy kékszemű, gyönyörű kislány unokám van.

Végezetül Vörösmarty soraival tisztelgek édesapám és az '56-os mártírok emlékének:

*„A nagy világon e kívü l
Nincsen számodra hely;
Áldjon vagy verjen sors keze:
Itt él ned, halnod kell!”*

Részlet Szöllősy Marianne **Újpestről jöt-tünk** című interjúkötetéből. A könyvet Újpest Önkormányzata a Kossuth Kiadóval karöltve 2010 augusztusában jelentette meg a Várospanokra. A könyv elérhető az Újpesti Helytörténeti Gyűjteményben. A beszélgetés első része az Újpesti Napló 40. számában olvasható.

Emlékezzünk! Emlékeztünk...

A Szigeti József Utcai Általános Iskolából nyolcan a nyolcadikosok közül a Megyeri temetőben jártunk Dr. Rajki Márton sírjánál. Ő volt 1956-ban az újpest Forradalmi Bizottság elnöke, akit 1959-ben forradalmi tevékenysége és politikai nézetei miatt kivégeztek.

Kellemes, napsütéses őszi idő volt, a hangulatnak éppen megfelelő. Megtisztítottuk a sírt a falevelektől, mécseseket helyeztünk a sírkőre, és meggyújtottuk őket. Nagy csokor fehér virágot helyeztünk a vázába. Néhány percig csendben álltunk, emlékeztünk, tisztelgünk. Mindannyiunk lelkének jól esett.

Hagyományt teremtettünk. Reméljük.

CSÁBI VIVIEN 8.osztályos tanuló, Szigeti József Utcai Ált. Isk.



Mindenszentek, halottak napja

Az ünneplés és az elmúlás feletti gyász kettőse jellemzi november első két napját. Benépesülnek a temetők, virágerdő és mécsesek lángja vezeti az úton az emlékezőket. Szinte megmozdul az ország, hogy a sírkertekben a családok együtt emlékezzenek azokra, akik már csak bennünk élnek. A holtak összehozzák az élőket. Emlékezzünk.



FORGALMI VÁLTOZÁS A MEGYERI TEMETŐNÉL

Mindenszentek és halottak napja idején a megnövekedett forgalom kezelésére feloldják a megál-lási tilalmat **október 30-án 06.00 órától november 1-jén 20 óráig** a Megyeri úton a Szondi utca és a Reviczky utca között a temető oldalán.

Az értékállóságot és a biztonságot az állami nyugdíjrendszer garانتálja



Az Országgyűlés elfogadta a magánnyugdíjpénztáraknak az állami nyugdíjalapba történő bevonását. Erről a 3 millió embert érintő kérdéssel beszélgettünk Újpest országgyűlési képviselőjével, dr. Hollósi Antallal.

– *Miért épp most lett téma a magánnyugdíjpénztári befizetés?*

– A FIDESZ–KDNP választási kampányában is hangsúlyozta, hogy az államnak kötelessége megvédeni a nyugdíjasokat és a nyugdíjak értékét. Ezt azonban csak az állami nyugdíjpénztáron keresztül tudja megtenni a kabinet, mert a magánnyugdíjpénztárak működése tipikus példája a ma-

gánérdek agresszív térnyerésének a közérdek kárára. A kormánynak ezért nagyon gyorsan cselekednie kellett, nehogy egy Lehman Brothers-helyzet-hez hasonló állapot alakuljon ki Magyarországon. Ha a kabinet nem lép időben, azt kockáztattuk volna, hogy eltűnnek a nyugdíjak.

– *Milyen döntést hozott a Parlament?*

– A konkrét parlamenti döntés szerint 2010. november elsejétől felfüggeszti a havi 30 milliárd forintnyi állami átutalást ebbe a magánnak nevezett nyugdíjrendszerbe. Erre már azért is szükség van, mert például működési költségként ezen pénztárak menedzsmentje havi 1,5 milliárdot tesz zsebre, kockáztatja a befizetők pénzét, sőt, a válság következtében is jelentős veszteséget könyveltek el. Mindezt nem finanszírozhatják az ebbe a rendszerbe kényszerített emberek. Maga az eljárás nem ismeretlen Európában, hiszen korábban Észtország is így tett az euró bevezetésének elősegítése érdekében.

– *Milyen intézkedések segítik a parlamenti döntés mielőbbi megvalósítását?*

– Az ügy fontosságát igazolja az is, hogy miniszterelnök úr nyugdíjvédelmi megbízottat nevezett ki Selmeczi Gabriella személyében. Feladata lesz,

hogy a magánnyugdíjpénztárak válsága miatt kialakult helyzetben megvédje a nyugdíjasok érdekeit és összehangolja a kormányzati intézkedéseket, biztosítsa az állami nyugdíjrendszerbe való visszatérés zavartalanosságát, önkéntességét.

– *Hány magánnyugdíjpénztár van és mekkora vagyont kezelnek? Miként lehet garانتálni a nyugdíj értékállóságát?*

– Magyarországon 19 ilyen pénztár működik jelenleg 3 millió 45 ezer taggal. Évente 360 milliárdos befizetés mellett 2700 milliárd forintos vagyont kezel. Ugyanakkor hozama hazánkban messze elmarad a nemzetközi gyakorlatban szokásos mértéktől. A vagyon – melynek alapját a tagok pénze képezi – kockázatosabb kezelésmódjával szemben áll az állami nyugdíjrendszer stabilitása, garanciája. Ezért javasolja a kormány, természetesen önkéntes alapon, az állami rendszerbe való visszalépést. Ennek az eljárásnak során egyetlen visszalépőt sem érhet veszteség és a továbbiakban számíthat a folyamatosan indexált és garانتált állami nyugdíjra. Így valósul meg az emberek nyugdíjának értékállósága, amit a Nemzeti Összefogás Kormánya ígért az embereknek. – T. S.

A Parlamentből jelentjük

Az Országgyűlés október 18-i ülésén elfogadta a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről, valamint a 2009-es törvény módosításáról szóló javaslatot. Ennek következtében a költségvetés általános tartalékának emelésére kell fordítani a MOL korábbi tiltott állami támogatását, 35,2 milliárd forintot, melyet az állam részére már be kellett fizetnie. A törvénymódosítás azt is lehetővé teszi, hogy azt a többletet, melyet az Egészségbiztosítási Alap 2007-ben és 2008-ban felhalmozott, a kormány az egészségügyi szolgáltatók (házi orvosok, kórházak) adósságának rendezésére fordítsa.

A Parlament a 2009. évi költségvetés végrehajtásáról szóló törvényjavaslatról is határozott e napon. Az elmúlt években a Gyurcsány-Bajnai kormányok hibás gazdaságpolitikájának következtében kialakult 2009-es költségvetési hiány az új kormány számára súlyos problémát teremtett. Annak érdekében, hogy Magyarország hitelképes legyen, és a költségvetés is átláthatóvá váljon, az Országgyűlés arról határozott, hogy a Gyurcsány-Bajnai kormány tevékenységének következményeiről a közvéleményt hitelesen tájékoztatni kell. Ennek értelmében a kormány jelentést fog készíteni az Országgyűlés részére a 2009-es és 2010-es évek költségvetéseit érintő gazdálkodási problémákról.

Az Országgyűlés határozott az egyes ágazatokat terhelő különadókról is. A szocialista kormányoktól örökölt 500 milliárd forintos költségvetési hiány

kiüszöbölése miatt szükség van a válságadóra, hogy Magyarország képes legyen kiegyenlíteni a hiányt, valamint tartani tudja a 3,8%-os hiánycélt. Az ehhez szükséges adó azonban nem az embereket terheli, és nem is hárítható át a lakosságra, hanem a legnagyobb profittal rendelkező multinacionális bankoknak és vállalatoknak kell megfizetnie azt. A válságadó három szektorra terjeszti ki az adókötelezettséget: a bolti kiskereskedelmi tevékenységre, a távközlési tevékenységre, valamint az energiaellátók által folytatott vállalkozási tevékenységre. A válságadót korlátozott időre, három adóévre veti ki az állam, s már idén, 2010. december 20-ig be kell vallani és meg kell fizetni. Az adó alól nem lehet kibújni pl. olyan módon, hogy egy társaság több társasággá váljék szét. A válságadó igazságos adó, ugyanis figyelembe veszi, ha egy cég több adóköteles tevékenységet is végez, s ilyen esetben csak az egyik után köteles adót fizetni. Az adó mértéke emellett eltér az egyes szektorok, s azon belül az egyes adózók különböző teherviselő képességétől függően. Az alacsony árbevételű mikro- és kisvállalkozásoknak nem kell adót fizetni.

Az Országgyűlés döntést hozott a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú katonáinak jogállásáról, valamint a szolgálati viszonyral összefüggő törvények módosításáról.

Meghatározták a harctéri egészségügyi, illetve a harctéri életmentő katonai fogalmát is. Elfogadásra került, hogy a hivatásos állomány tagjai mellett a szerződéses állomány tagjai is kötelesek párttagságukat felfüggeszteni a szolgálatteljesítés alatt, s emellett tisztázódtak az önkéntes tartalékos katonai jogállásával kapcsolatos szabályok is.

A Parlamentben döntés született a 2010. október 6-án kihirdetett veszélyhelyzet meghosszabbí-

tásáról. A Magyar Alumínium Zrt. területén 2010. október 4-én bekövetkezett katasztrófa, az iszaptároló gátjának átszakadása következtében 600-700 ezer m³ vízzel kevert vörösiszap öntötte el Kolontár, Devecser és Somlóvásárhely települések mélyebben fekvő részeit. A veszély elhárítása és a károk felszámolása még jelenleg is tart, és előreláthatóan hosszabb ideig elhúzódik. A katasztrófák esetén érvényes törvény szerint a rendeleti úton bevezetett intézkedések a katasztrófaveszély elmúltáig, illetve a következmények felszámolásáig, maximum 15 napig vannak érvényben, melyet az Országgyűlés az ülésen meghosszabbított.

Az Országgyűlés döntött a Nemzeti Összetartozás Napjának iskolákba való bevezetéséről szóló határozatról is. 2010. június 4-én a trianoni döntés 90. évfordulójára emlékező ülésen a Parlament törvényt fogadott el arról, hogy június 4-ét a Nemzeti Összetartozás Napjává nyilvánítsák. A határozat célja, hogy a magyarországi fiatalok bővítsék a külhoni magyarsággal kapcsolatos ismereteiket, valamint hogy a magyarországi és külhoni diákközösségek kialakítsák, elmélyítsék, és tartalommal töltsék meg személyes kapcsolataikat. Ennek értelmében a 2010/2011-es tanévtől kezdve a Nemzeti Összetartozás Napján bevezetésre kerül az iskolai emléknap, s biztosítani kell, hogy a Kárpát-medencei testvériskolákban tanuló fiatalok tanulmányaik alatt legalább egyszer eljussanak magyarlakta területre a magyar állam támogatásával. Ezen kívül 2012. december 31-ig létrejön a Magyarság Háza is, egy olyan oktatási és közművelődési intézmény és módszertani központ, mely bemutatja az országhatárokon kívül élő magyar közösségeket.

– Dr. Hollósi Antal, Wintermantel Zsolt
Újpest országgyűlési képviselő

Megkérdeztük...

...Nagy István alpolgármestert, hogy a lezárult közbeszerzési eljárást követően kiket érint és mikor kezdődik Újpesten a HPV-vírus elleni oltási kampány?

– A közbeszerzési eljárást követően a napokban megtörtént a szerződéskötés is: Újpest önkormányzata számára a Hungaropharma Gyógyszerkereskedelmi Zrt. biztosítja az oltóanyagot. Amikor eldöntöttük, hogy önkormányzatunk az oltóanyag térítésmentes biztosításával széles körben kampányt indít a méhnyakrák megelőzése érdekében, arról is döntött, hogy a 12. életévüket betöltött, de a 13. életévüket

még be nem töltő, legalább egy éve Újpesten bejelentett lakóhellyel rendelkező lányokat részesíti oltásban. Ennek értelmében az 1998. szeptember 1-je és 1999. augusztus 31. között született lánygyermek és családtagjaik a napokban fogják kézhez venni a tudnivalókat tartalmazó levelünket. A levelünk tájékoztató jellege mellett egy szülői nyilatkozatot is tartalmaz, amely arra hívja fel a figyelmet, hogy három komponensű a vé-



dőoltás csak szülői beleegyezés után adható be. A szülőnek aláírásával kell igazolnia, hogy mind a három oltásra igényt tart, és vállalnia kell, hogy amennyiben menet közben meggonolja magát, ki kell fizetnie a beadott védőoltás árát. Az oltás beadására – még ebben az évben – az újpesti gyermek háziorvosokat kérjük fel.

– Hány gyermeket érint, milyen összeget különített el erre a célra az önkormányzat? Tervezik-e a folytatást?

– A három védőoltásért – amely hazánkban a nem támogatott gyógyszerek közé tartozik – gyermekenként 63 ezer forintot fizet önkormányzatunk. A népességnyilvántartás adatai szerint körülbelül 400 lánygyermek tartozik a beoltandó korosztályba. A kampány eredményét érdeklődve várom, más kerületnél kedvező volt a visszajelzés, a diáklányok 80-90 százaléka élt a lehetőséggel. Az oltási kampány önkormányzatunk kasszájában hosszú ideig költségvetési tényező kell legyen – befektetésként egy egészséges generáció felnevelkedése érdekében. – B. K.

Nemzeti ünnepünk alkalmából

Újpesti tűzoltók elismerése

A keddről szerdára virradó éjjel sem múlt el eseménytelenül; kisebb tűzhöz vonultak ki az újpesti tűzoltók. Október 21-én reggel a munkát ünneplés váltotta fel. Fél nyolckor a Szent László téri tűzoltóság épületében felsorakozott az állomány egy része, akik közül, nemzeti ünnepünk alkalmából jó néhányan kitüntetésben részesültek. Az önkormányzat jutalmát Wintermantel Zsolt polgármester adta át.



Wintermantel Zsolt polgármester Péter Attila tűzoltó őrmesternek is megköszönte a helytállást

seget nyújthasson. Azonban a segítségért köszönetet nem vár, nem hivalkodik, csendesen végrehajtja feladatát. Szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy azon személyek, akik sokszor láthatatlanul végzik meghatározó tevékenységüket, ezen jeles napon láthatóvá váljanak, és megköszönhessük nekik áldozatos munkájukat, mellyel szűkebb lakókörnyezetünkben, összességében viszont városunk tűz elleni védelméhez járulnak hozzá – folytatta az alezredes. Azt kívánom, óvják meg bajbajutott embertársainkat, vigyázzanak önmagukra, hogy épségben, egészségben térhessenek meg szolgálat után szeretteikhez – mondta befejezőként.

Nemzeti ünnepünk alkalmából kitüntetésben részesült több tűzoltó. A fővárosi tűzoltóparancsnok Keményfi Róbertet soron kívül előléptette századossá. A főhadnagy a jutalmat az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság központi ünnepségén veszi majd át. A többieknek helyben gratulált Füredi alezredes. Pechnyó Gergelyt kinevezték zászlóssá, és egyben különleges szerkezelőnek. Elősorolták, vagyis soron kívül egy fizetési fokozattal feljebb léptették Barabás Gábor őrmestert, Bárány Zoltán törzsőrmestert és Racskó Kris-

tóf őrmestert, csökkentették Kovács Krisztián törzsőrmester fizetési fokozatban eltöltendő várakozási idejét egy évvel. Dicséretben részesült Szabó Árpád zászlós.

Az önkormányzat jutalmait Wintermantel Zsolt polgármestertől vette át Péter Attila őrmester, Rácz Dezső zászlós és Zsíros László zászlós. A polgármester köszöntötte az állomány tagjait, a kitüntetetteket, majd személyes élményét osztotta meg a hallgatósággal.

– Két emlékem van a tűzről, a tűzoltásról – mondta Újpest polgármestere. – Az egyik ennek az épületnek a kertjéhez kötődik. Kisiskolásként itt gyakoroltunk egy versenyre, megtanultuk, miként kell a tömlővel bánni. A másik történet egy igazi tűzoltásról szól. Egy égő lakáshoz szirénázva jöttek a tűzoltók, akik sikeresen megfékeztek a lángokat. Közeli láttam, hogy milyen ez a munka. Önök életüket kockáztatva mindig mindenkor oda mennek be, ahonnan mindenki kifelé menekül. Nemcsak veszélyes, de tiszteletreméltó a tevékenységük.

Wintermantel Zsolt az újpesti önkormányzat elismerése mellett a szomszédos XV. kerületi önkormányzat nevében is megköszönte az áldozatkész munkát. Majd hozzáfűzte: az újpesti önkormányzat erejéhez mérten továbbra is támogatja a tűzoltóságot.

Az ünnepség a Szózáttal ért véget. – Á. T.

A Himnusz hangjai után Füredi Antal alezredes, az Észak-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság parancsnoka köszöntötte a megjelenteket, majd Szabó Gyula hadnagy mondott ünnepi beszédet. Az Újpesti Tűzőrség parancsnoka elmondta: a tűzoltó a hagyományokat tisztelő, munkájára büszke ember, aki – hivatásából adódóan is – azért dolgozik, képzí magát, hogy a bajba jutott embertársainak segít-



Hárman a jutalmazottak közül: Barabás Gábor tűzoltó őrmester, Kovács Krisztián tűzoltó törzsőrmester és Szabó Árpád tűzoltó zászlós



Dávid László tűzoltó zászlós

Összefogás a vörösiszap-károsultakért

Jótekonysági rendezvények a vörösiszap-károsultak további segítésére

Mint ismeretes, Újpest önkormányzata az októberi alakuló ülésen 5 millió forintot szavazott meg a vörösiszap-károsultak megsegítésére. A támogatás ezzel nem ért véget. Az adventi, karácsonyi ünnepkör gondolatába az önkormányzat beilleszti a bajba jutottak további megsegítését is. Erre nemcsak a szolidaritás ereje a motiváló, hanem az a sok-sok megkeresés, amely az elmúlt napokban magánszemélyektől, cégektől érkezett Újpest polgármesteréhez is.

Több önkormányzati rendezvény nyújt lehetőséget arra, hogy az újpestiek, közösségek továbbra is kifejezzék segítő szándékukat. A november 11-i Márton-napi Liba napot, amelynek helyszíne az Újpesti Piac- és Vásárcsarnok, kilenc helyi étterem színesíti majd étellekkel. November 20-án Sarkadi Imre Elveszett paradicsom című drámáját tűzi műsorára az Újpest Színház jótekonyság-est keretében. Az előadás teljes bevételét az önkormányzat a vörösiszap-károsultak megsegítésére fordítja. Az előadásra támogatói emlékjegyek válthatók, amelyek több helyszínen megvásárolhatók.

Minderről részletesen az Újpesti Napló következő lapszámában írunk.

SEGÍTSEN ÖN IS! A Magyar Vöröskereszt 1749-es telefonszámával 200 forintot juttat el a rászorulóknak. Nemzeti Segélyvonal: Csak a Magyar Telekom és az Invitel vonalas készülékeiről, illetve T-Mobile-os mobiltelefonokról lehet hívni a 1752-es telefonszámot. Ezzel hívásonként 250 forintot juttat el a rászorulóknak.



A MAGYAR KÁRMENTŐ ALAP SZÁMLASZÁMAI

BELFÖLDI UTALÁSNÁL:

11794022 22222222

KÜLFÖLDI UTALÁSNÁL:

IBAN HU28 11794022 22222222 00000000

SWIFT BIC OTPVHUHB

Rex Alapítvány:

Az állatok sem maradhatnak védelem nélkül



ismertették a megjelentekkel a szervezők azt a kormányhoz címzett levelet, amelyben regionális befogadó telepek kialakítását javasolják.

A sajtótájékoztatón Lakos György mentési koordinátor elmondta: a különféle szervezetek között tökéletes együttműködés alakult ki. Az emberélet mentése a legfőbb feladat, de az állatok sem maradhatnak védelem nélkül. Király Péter, a Rex Alapítvány alapítója többször járt Kolontáron, Devecseren és Somlósárhelyen, és szomorú dolgokról számolt be. Az ipari katasztrófa áldozatai mellett sajnos rengeteg vadon élő és háziállat is elpusztult. A katasztrófa első napja óta a Rex Kutyaotthon Alapítvány munkatársai több más állatvédő szervezettel, egyéni állatvédővel és a hatóságokkal együttműködve mentik a sérült állatokat. Az iszappal súlyosan szennyezett állatokat a helyszínen elsősegélyben részesítik, ezt követően pedig az újpesti Állatszigitre és egyéb menhelyekre szállítják őket. Mert hát a szükség a lábak számától független.

A szenvedélyes hangú ismertetés után Király doktor megnyitotta a Vörös halál című állatvédelmi fotókiállítást, majd felolvasott egy közelmúltban megfogalmazott levelet. Ebben többek között javasolják közös akcióterv kidolgozását, valamint olyan regionális befogadó telepek kialakítását, melyek lehetővé teszik a bajba jutott állatok biztonságos elhelyezését. A rendezvényen megjelent Mohamed Aida világbajnoki ezüstérmes törvívó, olimpikon is, aki jószolgálati képviselőt lát el. Hogy miért, azt megosztotta lapunkkal.

– Devecserben nőttem fel, ismerek minden követ, bokrot a környéken. Bár idővel elkerültem onnan, amikor tehetem, meglátogatom a rokonságot. Nagymamám ma is ott él. Bár az ő háza nem sérült meg, nehezen szabadul a történetek hatása alól. Felhoztuk őt Pestre. Jómagam folyamatos kapcsolatban vagyok a devecseriekkel. Többször jártam a helyszínen, és nagyon elkeseredtem. Azokon az utcákon bicikliztem, amelyeket elpusztított a vörös iszap. Megszólalni sem tudtam, amikor megláttam a várkertet. Iszonyú. Kérek mindenkit, segítsenek!

– ÁDÁM

Iskolások segítettek

Október 13-án, mikor a devecseri általános iskolások újrakezdték a tanulást egy használaton kívüli iskolában, Somlószőlősön, felvettük a kapcsolatot a devecseri Gárdonyi Géza Általános Iskola igazgatónőjével. Eszterhainé Fatalin Ilona kérésünkre elmondta, hogy elsősorban rajz- és íróeszközökre, papírookra, társasjátékokra lenne szükségük a gyerekeknek, szabadidejük eltöltéséhez.

Két nap rövid idő a gyűjtésre, de kétszer ad, ki gyorsan ad – tartja a mondás. Tanítványaink rengeteg ajándékot gyűjtöttek össze, 31 dobozt pakoltunk fel a kisteherautóra. Hétfőn reggel iskolánk igazgatója, Orbán Ildikó személyesen indult útnak, hogy átadja adományainkat.

Hazatérve megrendülten mesélte élményeit az összeomlott házakról, vörösiszaptól fénylő utakról, de elmondta azt is, mennyi ember mozdult meg,



járul hozzá munkájával ahhoz, hogy mielőbb visszatérhessen az élet a régi kerékvágásba.

Továbbra is segítenünk kell! Kapcsolódtunk a minisztérium és a Máltai Szeretetszolgálat 100 Ft-os gyűjtőakciójához, és gyűlnek, gyűlnek a százasok... Jót tenni jó.

KŐSÁNÉ LENGYEL RITA igazgatóhelyettes, Német Tagozatos Általános Iskola

Matek példák – csapatra szabva

2010. október 21-én délután a Babits Mihály Gimnáziumban került sor a Bolyai Matematika Csapatverseny észak-pesti régiójának eredményhirdetésére. Az újpesti diákok ezúttal sem okoztak csalódást, iskoláink nagyon jó eredményeket értek el a vetélkedőn.



Teltházás díjkiosztó

A versenyt először 2004-ben rendezték meg Budapesten, majd évről évre egyre többen csatlakoztak a versenyhez. Az idei tanévben már az egész ország területén meghirdették a vetélkedőt a 3-8. osztályosok részére. A 3-6. évfolyamon egyegy, a 7. és 8. évfolyamon két-két kategóriában versenyeznek aszerint, hogy általános iskolai vagy

gimnáziumi osztályba járnak. Mint azt *Földiné Veress Zsuzsannától*, a Babits Mihály Gimnázium tanárától, s egyben a verseny főszervezőjétől megtudtuk: a verseny egyedisége abban rejlik, hogy a diákok nem egyénileg, hanem 4 tagú csapatokban indulnak. A verseny így segíti elő az együttműködés, az együttgondolkodás és a problémamegoldás képességének kibontakozását.

A díjátadó ünnepségen az észak-pesti régió, tehát a IV., XIII. és XV. kerületi iskolák október 15-én lezajlott körzeti fordulójának eredményhirdetésére került sor. A vetélkedőn több mint 1300 diák indult, és a legjobb 6 csapatot díjazták évfolyamonként. Újpesten a Babits Mihály Gimnázium mellett a Karinthy Frigyes Általános Művelődési Központ Általános Iskolája, valamint a Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium is részt vett a verseny lebonyolításában.

Az eredményhirdetésre mintegy 200 diákot és tanáraikat várták. Elsőként a negyedik, ötödik és hatodik helyezettnek járó díjakat adták át. A har-

madik és negyedik osztályosoknak *dr. Molnár Szabolcs*, Újpest alpolgármestere gratulált, a további díjazottaknak a verseny lebonyolításában résztvevő iskolák tanárai adtak át oklevelet. A tanári fődíjat is odaítélték, amelyet *Tomcsányiné Oláh Ágnes*, a XV. kerületi László Gyula Gimnázium és Általános Iskola tanára érdemelt ki. Díját *Tolnai Attila*, művelődési osztályvezető adta át.

A kategóriák első helyezettjei a november 27-ei országos döntőn bizonyíthatják tudásukat írásban és szóban egyaránt. Az első hat helyezett diákok részletes névsorát a www.ujpest.hu weboldalon tesszük közzé.

– K. J.



Dr. Molnár Szabolcs, Újpest alpolgármestere gratulált a díjazottaknak



Deák Napok

Óvodánk az idén ünnepli a 25. születésnapját. Ez egy olyan esemény, amit szeretnénk méltóképpen megünnepelni. Ezért az gondoltuk, hogy az idei nevelési évben Deák Napok elnevezéssel több alkalommal játékokra, versenyekre buzdítjuk a szülőket és a gyerekeket.

Ezek alkalmával úgynevezett Deák Pontokat lehet kapni. Év végén, májusban vidám kerti mulatság keretében megjutalmazzuk azokat a családokat, akik az év során a legtöbb érmét gyűjtik össze. Az első ilyen megmozdulás az Állatok Világnapjához kapcsolódott. Hagyományainknak megfelelően helyi kiállítást rendeztünk az óvoda folyosóin, a gyerekek öltözőiben. De most találós kérdése-

ket rejtettünk el a képek között, amit a szülőknél kellett megkeresni, megfejteni és a gyűjtőládákba bedobni. A játékban résztvevő családok 1-1 érmét kapnak majd, a hibátlan megfejtők szintén 1-1 érmevel gazdagodhatnak.

A játék két napig tartott és azt tapasztaltuk, hogy szinte minden család izgatottan járta a folyosókat, nézegette a képeket, kereste a találós kérdéseket. A megoldásokban volt, aki segítséget kért a gyerektől, volt, aki a másik szülővel dolgozott össze és volt, aki az otthoni megoldás mellett döntött. Köszönjük a szülőknél, hogy részt vettek ebben a játékunkban. Reméljük, hogy a többi programunk is ilyen sikeres lesz, így megmozdul az óvoda apraja-nagyja.

Következő nagyobb eseményünk lesz a hagyományos Őszköszöntő és a hagyományteremtő Liba-bál.

– JUHÁSNÉ R. ÉVA, óvodapedagógus

Találkozás példaképeinkkel

A Testnevelés Tagozatos Általános Iskola negyedik osztályos tanulójaként az a megtiszteltetés ért, hogy én adhattam át a lila-fehér virágokból kötött csokrot példaképemnek, *Várhidi Pál* híres újpesti focistának.



Iskolánk meghívást kapott októberben a 125. éves UTE születésnap rendezvényére, ahol több olimpiai és világ-bajnok sportolóval találkozhattunk személyesen. Érdeklődve hallgattuk a klub rövid történetét *Ipacs Éva* nénitől, aki kakak-kenusként szerzett hírnevet hazánknak. Az eseményen olimpiai, világ- és Európa-bajnokok emlékeztek, anekdotáztak. Elmesélték, mi mindent köszönhetnek ennek a klubnak.

Olyan vendégekkel találkoztunk, mint *Dömötör Zoltán* vízilabdázó, *Óze István* öttusázó, *Szabó Bence* kardvívó olimpiikonok. *Göröcs János*, *Várhidi Pál*, *Tóth András*, *Kovács Zoltán* neves labdarúgók mellett a jövő reménységei, *Barczy Dávid* focista és *Gyertyános Dávid* kenus – a londoni olimpia esélyese – is megjelent.

Nagyon büszke vagyok, hogy részese lehettem ennek a szép születésnapi rendezvénynek. Az ünnepi tortát az olimpiikonokkal együtt vágtuk meg, közösen fogyasztottuk el.

– CSÁNYI BENEDEK, 4. b osztályos tanuló

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (Budapest, IV. kerület, István út 14.) bérbeadással történő hasznosításra meghirdeti az alábbi nem lakás céljára szolgáló helyiségeket:

A helyiségek bérbevételére pályázatot nyújthat be bármely cselekvőképes magánszemély, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság. **A bérleti jogviszony határozott idejű, 5 éves.** A helyiség bérleti díja a helyiségben folytatott tevékenységi kör figyelembevételével változhat. A bérleti díj mértékét befolyásolja az üzlet területi elhelyezkedése. **A helyiséget kereskedelmi, szolgáltató, ipari, irodai, raktározási, célra lehet bérbe venni.** Amennyi-

A helyiségek megtekintéséhez a kulcs az Újpesti Vagyonkezelő ZRt. Kezelési Osztályán, Bp., IV. ker. Munkásotthon u. 66-68. (Tel.: 369-8155) vehető át. A pályázati díj összege az adott helyiségre 23. § (1) bekezdése alapján megállapított egyhavi irányadó bérleti díjnak megfelelő összeg, amelyet a pályázónak a pályázata benyújtását megelőzően a bérbe adó részére kell megfizetnie az Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal pénztárába, (Bp., IV. ker., István út 14. I. em. 50/a szoba).

Pénztár nyitvatartási ideje: hétfő 14–17 óráig, szerda 10–13, 14–16 óráig, péntek 9–12 óráig

A nyertes pályázó esetében a pályázati díj a szerződés-kötési díj összegébe beszámításra, míg a nem nyertes pályázók részére a pályázati díj az eredmény megállapításától számított 15 napon belül visszafizetésre kerül.

A pályázat benyújtásának módja, feltételei:

- 1.) A pályázati ajánlatot írásban, zárt borítékban kell benyújtani. A boríték külső oldalán csak a megpályázott helyiség címét, a pályázó nevét és a pályázat benyújtásának időpontját lehet feltüntetni.
- 2.) A pályázatot tartalmazó zárt borítékban elhelyezett ajánlatnak tartalmaznia kell:
 - a) a pályázó nevét, székhelyét (lakcímét), levelezési címet, képviselője nevét és telefonszámát,
 - b) a megpályázott helyiség pontos címét és a pályázati kiírásban esetlegesen feltüntetett egyéb azonosító adatait,
 - c) a pályázó által megfizetni kívánt szerződés-kötési díj összegét, amely nem lehet kevesebb, mint a meghatározott szerződés-kötési díj összege,
 - d) a pályázó által a helyiségben végezni kívánt tevékenység megjelölését,
 - e) a pályázó cégszerű aláírását,
- 3.) A pályázat benyújtásakor a pályázó részére átveteli elismervényt kell adni.

A pályázónak a pályázata benyújtásakor a befizetési bizonylat másolatának átadásával igazolnia kell a pályázati díj befizetését.

A pályázat benyújtásának határideje: **2010. november 12. (péntek) 12 óra. Helye: Budapest, IV. kerület, Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (Budapest, IV. ker., István út 14. sz. I. em. 37-es szoba)** A pályázatok kiértékelése a pályázat benyújtási határidejét követő 8 napon belül történik. A pályázat nyertese az, aki a legmagasabb összegű szerződés-kötési díj megfizetésére vállal kötelezettséget. A pályázat nyertese köteles az értesítést követő 15 napon belül a bérleti szerződést megkötöni, az Újpesti Vagyonkezelő ZRt. Kezelési Osztályán (Budapest, IV. Ker. Munkásotthon u. 66-68. Telefonszám: 369-8155).

A pályázat nyertese tudomásul veszi, amennyiben a bérleti szerződés megkötésétől neki felróható ok miatt eláll, az általa befizetett pályázati díj visszafizetésére igényt nem tarthat. A pályázattal kapcsolatos további felvilágosítás kérhető a 231-3138 -as telefonszámon.

DR. MOLNÁR SZABOLCS *alpolgármester*

Cím:	m ²	Bérleti díj Ft/m ² /év	a helyiség elhelyezkedése	Induló szerződés-kötési díj	Pályázati díj összege	
1	Árpád út 117.	18	8.400 Ft	lépcsőházi bejárat	63.000 Ft	12.600 Ft
2	Árpád út 158.	127	12.000 Ft	utcai bejárat	635.000 Ft	127.000 Ft
3	Árpád út 162.	64	12.000 Ft	utcai bejárat	320.000 Ft	64.000 Ft
4	Attila u. 24.	46	12.000 Ft	utcai bejárat	230.000 Ft	46.000 Ft
5	Bercsényi u. 2.	17	12.000 Ft	utcai bejárat	85.000 Ft	17.000 Ft
6	Berda 46.	18	12.000 Ft	utcai bejárat	90.000 Ft	18.000 Ft
7	Berda József 40.	18	12.000 Ft	utcai bejárat	90.000 Ft	18.000 Ft
8	Bőröndös u. 5.	13	8.000 Ft	gépkocsi tároló	43.333 Ft + 25% áfa	8.666 Ft + 25% áfa
9	Bőröndös u. 8.	44	12.000 Ft	utcai bejárat	220.000 Ft	44.000 Ft
10	Csikszentiván 2.	30	12.000 Ft	utcai bejárat	150.000 Ft	30.000 Ft
11	Csikszentiván 6.	30	12.000 Ft	utcai bejárat	150.000 Ft	30.000 Ft
12	Csokonai u. 19.	30	12.000 Ft	utcai bejárat	150.000 Ft	30.000 Ft
13	Csokonai u. 36.	68	6.000 Ft	udvari bejárat	170.000 Ft	34.000 Ft
14	Erdősor u. 3-5.	30	12.000 Ft	utcai bejárat	150.000 Ft	30.000 Ft
15	Hajló u. 15.	19	12.000 Ft	utcai bejárat	95.000 Ft	19.000 Ft
16	Irányi 1-3.	71	7.200 Ft	utcai pince	213.000 Ft	42.600 Ft
17	István út 22.	48	16.000 Ft	utcai bejárat	320.000 Ft	64.000 Ft
18	István út 31.	25	16.000 Ft	utcai bejárat	166.667 Ft	33.333 Ft
19	István út 31.	30	16.000 Ft	utcai bejárat	200.000 Ft	40.000 Ft
20	József Attila 87.	199	6.000 Ft	udvari bejárat	497.500 Ft	99.500 Ft
21	Kordován tér 2.	154	12.000 Ft	utcai bejárat	770.000 Ft	154.000 Ft
22	Lakkozó u. 70.	41	12.000 Ft	utcai bejárat	205.000 Ft	41.000 Ft
23	Lebstück 67.	18	12.000 Ft	utcai bejárat	90.000 Ft	18.000 Ft
24	Lebstück 69.	18	12.000 Ft	utcai bejárat	90.000 Ft	18.000 Ft
25	Lóverseny tér 1.	198	12.000 Ft	utcai bejárat	990.000 Ft	198.000 Ft
26	Perényi u. 36.	48	12.000 Ft	utcai bejárat	240.000 Ft	48.000 Ft
27	Petőfi u 14.	10+17	12.000 Ft	utcai bejárat	135.000 Ft	27.000 Ft
28	Petőfi u. 14.	33	12.000 Ft	utcai bejárat	165.000 Ft	33.000 Ft
29	Petőfi u. 14.	16	12.000 Ft	utcai bejárat	80.000 Ft	16.000 Ft
30	Petőfi u. 22.	37	9.600 Ft	átjáróból közelíthető meg a bejárat	148.000 Ft	29.600 Ft
31	Szabadkai u. 22.	32	12.000 Ft	utcai bejárat	160.000 Ft	32.000 Ft
32	Székes u. 1.	60	12.000 Ft	utcai bejárat	300.000 Ft	60.000 Ft
33	Szekfű Gyula 5.	377	12.000 Ft	utcai bejárat	1.885.500 Ft	377.000 Ft
34	Templom u. 2. (bontásig)	24 +140	16.000Ft+	üzlethelyiség + pince	160.000 Ft 560.000 Ft	32.000 Ft 112.000 Ft
35	Tungsram 55-57.	37	12.000 Ft	utcai bejárat	185.000 Ft	37.000 Ft
36	Virág u. 24.	103	14.000 Ft	utcai bejárat	600.833 Ft	120.167 Ft
37	Virág u. 7.	25	14.000 Ft	utcai bejárat	145.833 Ft	29.167 Ft

I., Pavilon

Munkásotthon u. 33. szám 8,5 m² 12.000 Ft közterület előtt, közterület

A pavilon kulcsa megtekintés céljából átvehető : Budapest, IV. Kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Budapest, IV. Ker. István út 14. sz. I. em. 37-es szoba.

A pályázati felhívást a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2004. (IX. 07.) számú a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és bérbeadásának szabályairól (módosításokkal egységes szerkezetben) szóló rendelet szabályai szerint tesszük közzé.

ben a bérlő a helyiségben szakhatósági engedélyekhez kötött tevékenységet kíván folytatni, úgy annak beszerzése a bérlő feladatát képezi.

A rendeletünk 46. § (2) bekezdése értelmében amennyiben jogszabály a társasház hozzájárulását írja elő, úgy – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában – a bérlőnek kell beszereznie.

Az átalakulás titkai

Nincs olyan barátnőm, akinek ne csillanna fel a szeme Péter Márta neve hallatán. Az általános iskolában ugyanis szinte mindannyian hozzá jártunk jazzbalett órákra, melyek kedves emlékké váltak számunkra. Kevesen tudják azonban, hogy nem csupán táncművészként és pedagógusként, hanem újságíró-kritikusként is hírnevet szerzett magának az évek során. Most a táncról a tanfolyamok színhelyén, az Ady Endre Művelődési Központban beszélgettünk.

– Miként válhat valaki ennyire sokoldalú művészé?

– Már gyerekként is különféle dolgok érdekeltek. A tánchoz például egy átéltebb mozdulat vezetett: akkor hirtelen megéreztem, hogy dolgom lesz a műfajjal. Onnantól kezdve tanultam táncolni – első mesterem Juhász Mária volt –, rengeteget gyakoroltam, míg végül megkerestek a Duna Művészegyüttestől, amelynek 15 évig voltam a tagja, közben pedig más formációkban, a legkülönbözőbb stílusokban is dolgoztam. Az írás pedig mindig is foglalkoztatott, nem véletlen tehát, hogy elvégeztem a magyar szakot, ám volt még egy régi szerelem, a rajz. Érdekes, hogy az újsággal is először a rajzolásom keresztül talákoztam, ugyanis rajzaim előbb jelentek meg, mint írásaim. Jártam is képzésre, de a tánc erősebb volt.

– Melyek voltak a profi táncos életének legemlékezetesebb pillanatai?

– Nehéz pár mondatba foglalni, de fontos társulati emlékként őrzöm két zeneszerző óriásunk,



FOTÓ: MOLNÁR EMESE

Bartók és Kodály születésének egymást követő évfordulóit. A műveikhez kapcsolódó koreográfiai munka olykor nehéz pillanatokot hozott, ám számomra mindenképp pozitív kihívás volt. Különös élmény maradt az is, amikor az egyik próbán megjelent Bartók Béla fia, és annyira hasonlított édesapjára, hogy mindenki megdöbben. Természetesen a 15 év alatt igen sok alkotóval és táncossal kerültem kapcsolatba, az együttessel pedig rengeteget turnéztunk itthon és külföldön is. Érdekes egybeesés, hogy az első külföldi fellépésem a társulattal a londoni Albert Hallban volt, míg az utolsó szintén Londonban, a Royal Festival Hallban.

– A táncitanítás hozta Újpestre?

– Nem, amikor szólt egy operaházi ismerősöm erről a lehetőségről, akkor már Újpesten éltem. Aztán elhívtak egy beszélgetésre az Ady Művelődési Központba, és jöhettek tanítani. Ennek már 18 éve. Az a különös ebben, hogy sok növendékem igen régóta jár hozzám; gyerekként vagy fiatal felnőttként kezdte, mára esetleg többgyermekes anya, ám közös munkánk idővel még inkább elmélyült, és kialakult egyfajta műhelyszellem is. Az évek alatt akadt olyan, aki elvégezte a moderntánc pedagógusképzőjét, volt, aki a tánc mellett képzőművészként rajzolt is óráinkon, s itt készült munkáival a Nemzeti Táncszínház Galériájában

mutatkozott be. Aztán van olyan is, aki ma már profi helyeken is tréningezik, s már csak szerencse és idő kérdése, hogy a legjobbak között lépjen fel. Egyikük pedig kritikusként is működik, egy pályázat révén épp Isztambulban van. De valamennyi növendékemet tisztelem: nagyszerű emberek!

– Tanárként milyen elveket vall?

– Másról is beváltható technikai tudást szeretnék adni, ezért igen fontos számomra a precíz, komoly munka, a megfelelő mozdulatok beidőzése. A fáradt, rosszhangulatú gyakorlást veszélyforrásnak érzem, akár sérülés is lehet a vége. Úgy gondolom, az ember csak azt adhatja tovább, amit önmaga már realizált, csak az lehet hiteltel. Vallom, hogy a munkánkban a szellemi, mentális alakulás épp annyira lényeges, mint a fizikai és a változást a test is híven követi. Talán ennek köszönhető, hogy sok növendékemmel máig együtt maradhattunk, és közben olyan koreográfiafiák is születhettek, amelyeket másról is vállalnék mind a mai napig. Meglehet, emiatt terjedt el egyszer az is, persze tévesen, hogy profi együttesem van. Nincs! Természetesen ezekkel a növendékeimmel akkor már több éve együtt dolgoztam, már valamelyest kialakult vagy megszületett előadói személyiségük is, amely folyamatnak megvannak a maga nehéz és szépséges titkai.

– KUBÁT JULIANNA

A DROG STOP BUDAPEST EGYESÜLET NYÍLT NAPJA

Ideje: **2010. november 6.**, Helyszíne: Bázis klub, 1046 Budapest, Külső Szilágyi út 14.

TERVEZETT PROGRAM

10.00-10.45: Bemutatkozik a prevenció programunk. Téma: Kinek kell a prevenció, a diáknak vagy a pedagógusnak?

11.00-11.45: Bemutatkozik az elterelés programunk. Téma: Büntetés vagy lehetőség?

12.00-12.45: Bemutatkozik a hozzátartozói csoportunk. Téma: Kezelhető-e a játszmák?

13.00-13.45: Bemutatkozik a Bázis „drop-in” programunk. Téma: Kell-e segítség a szenvedélyekhez?

14.00-15.00: Aktív szabadidő: graffiti és az éjszakai ping-pong klub

15.00-15.50: Pozitív szenvedélyek: bemutatkoznak a Bázis és a környék szabadidős lehetőségei (hipp-hopp, break, capoeira)

15.50-16.00: Zárás

Kis terem, 10.00- 11.30: Jóga minden korosztálynak. (A programra érdemes éhgyomorral vagy könnyű reggeli után érkezni)

„Nem mumus a pszichológus”: szakképzett pszichológusaink kötetlen beszélgetés formájában várják a kérdéseket a rendezvény egész ideje alatt.

Célunk, hogy minél szélesebb körben megismerjék tevékenységeinket. A 10 órától induló beszélgetéseinkre a megjelölt témákban minden érdeklődőt, hozzászólót legyen az civil, szakember vagy diák szeretettel várunk!

Programjainkra nem csak a felnőtt korosztályt várjuk. Szívesen vennénk, ha a fiatalok is véleményt alkotnának az őket érintő kérdésekben, illetve megismernék a 12-24 éves korosztálynak meghirdetett Bázis programunkat.

A kisebb korosztály számára egész nap rajzolási lehetőséget biztosítunk. Minden meghirdetett program ingyenes!





A hokirajongók kiállnak a nehéz helyzetben lévő lilák mellett

Segítség délben

Közös mérkőzéslátogatással segítenek a komoly pénzügyi nehézségekkel küzdő Újpest jégkorong-csapatának a rivális együttesek szurkolói. A nemes akcióra október 31-én vasárnap 12.30-kor kerül sor, amikor az UTE csapata a Fenestela 68 Brasov csapatával mérkőzik a Megyeri úti jégcsarnokban. Az akció ötletgazdája a Magyar Jégkorong Összefogása Napját is ünneplik ezen a napon.

Történetének talán legnehezebb időszakát éli a 13-szoros magyar bajnok Újpesti TE.

A lila-fehér hokisok az előző idényben még döntőt játszottak a MOL Ligában, de a nyár folyamán a pénztelenség következtében szinte valamennyi kulcsembert, válogatott játékosukat elveszítették. Már-már úgy festett, hogy a felnőtt gárda el sem tud indulni az idei bajnokságban, de szerencsére az UTE mégis rajthoz állt. Az alaposan kicserélődött, megfiatalított gárdának azonban egyelőre túl nagy falat a Mol Liga, az eddig lejátszott találkozóból nyolcat elveszített, és csak egy alkalommal sikerült legyőzniük az ellenfelet. Emberfeletti munkát vállaltak mind a játékosok, mind pedig a vezetők és az edzők, küzdelmük tiszteletet parancsoló, ám a jelenlegi helyzet nem méltó a lila-fehér hagyományokhoz. Ezt érzik a rivális csapatok szurkolói is, akik aggódnak az Újpestért, s ezért közös szurkolásra hívnak minden hokirajongót a Megyeri útra.

– Köszönet a drukkereknek – mondta meghatóttan a sok mérkőzésen megedződött vezetőedző, *Ancsin János*. – Nem is gondoltam volna, hogy manapság ilyen is létezik. Természetesen

szerezzük várukat mindenkit, függetlenül attól, hogy melyik gárda a kedvence.

– *Mit érzett, amikor értesült a kezdeményezésről?*

– A próbálkozás azt bizonyítja, hogy a bajban a magyar jégkorong-társadalom képes az összefogásra. Úgy hallottam, hogy a kezdeményezők feltett szándéka, hogy a későbbiekben is szeretnék október 31-én megünnepelni a Magyar Jégkorong Összefogása Napját. Örömmre szolgál, hogy a jégkorong szövetség is egyetért ezzel, s a vasárnapi akciót valamint a hagyományteremtést is támogatni kívánja.

– *Nem lesz furcsa délben a jégre lépni?*

– Általában az esti órákban játszunk, de ez olyan különleges alkalom, hogy nem csinálunk gondot a korai kezdésből. Ráadásul azok a szurkolók, akik el látogatnak hozzánk, nem maradnak le a kedvenc csapatuk találkozásáról, hiszen a korai kezdés miatt bőven odaérnek csapatuk mérkőzésére.

A szervezők nem gondolnak jegyárkedvezményre, ugyanis éppen a szolidaritás kifejezése a cél. Viszont a 150 centti alattiak ingyen láthatják a meccset, vagyis várják a családokat a gyerekekkel együtt.

– GERGELY



Fotók: GERGELY



Country-est

Kicsik és nagyok ropták a táncot

Country-estet rendeztek a Karinthy Frigyes Művelődési Központban. A BlackriderS együttes koncertjén sorra szólaltak meg az ismert dalok. A lendületes zene nem sokáig hagyta nyugodni a közönséget: kicsik és nagyok tánra perdttek.

A BlackriderS együttes négy éve alakult. Tagjai nem ismeretlenek, hiszen korábban közreműködtek olyan neves zenekarok, mint a 100 Folk Celsius és a Tolcsvai Trió lemezfelvételeinél. Bár country-estnek hirdették meg a pénteki koncertet a rendezők, az együttes tágitotta a kört: játszottak ír kocsmadalokat éppúgy, mint amerikai folklórzenét. A narrátor szerepét *Patakfalvi „Patyó” László* vállalta magára; szellemes összekötő szövegein jókat derült a közön-

ség. *Kovács József László*, az együttes vezetője váltogatta a hangszereket, a bendzsót gitárra, hegedűre cserélte.

Egyre fokozódott a hangulat, és a koncert egyik pillanatról a másikra táncbázzá alakult. Előbb néhány középkorú házaspár perdt a terem közepére, majd őket a kisebbek követték. A legkisebb táncos talán négy éves lehetett. Sokan a zenei stílushoz igazodva választották ki öltözköket: mellényben, csizmában, kalapban jelentek meg. Izzott a levegő, amikor tíz-tizenkét év körüli diákok robbantak be a terembe, és hullámzó léptekkel elkezdtek táncukat. A külső szemlélő megállapíthatta, igazi profik ezek a gyerekek, táncbázzban tanulhatták a nem könnyű kombinációkat.

És ez így ment több órán keresztül, míg végül éjfél előtt véget ért a vigasság. Bár ezt a szomorú tényét a kicsik nem nagyon akarták elfogadni, tettek pár kísérletet a szülők meggyőzésére, hogy maradjanak. Nem jártak sikerrel.

– ÁDÁM

Világ bajnoki aranyérmet nyert az újpesti tornász

Berki Krisztián a csúcsra lovazott

FOTÓ: GERGELY



Négyszeres Európa bajnok, kétszeres vébé-ezüstérmes tornász – ez volt szombatig az UTE méltán ünnepezt tornásza. *Berki Krisztián* neve mellé mostantól egy újabb jelző tartozik, a világbajnok. A rotterdami világbajnokságon senki sem győzhette le a magyar versenyzőt, a szakemberek szerint is a legjobb tornász nyakába akasztották az aranymedált. Már a fináléba is az első helyen kvalifikálta magát, és elsőként mutathatta be fantasztikus gyakorlatát, amelyre a bíróktól 15.833 pontot zsebelhetett be. Mint később kiderült, a pontszám elég volt a világbajnoki aranyérem elhódításához. Produkciójával magyar lólengés olyan nagyságai közé emelkedett, mint *Magyar Zoltán*, *Borkai Zsolt*, *Sivadó János*, *Guczoghy György* és *Pelle István*.

Ünneplésre készülődő barátok, szurkolók várták türelmetlenül, hogy földet érjen a világbajnokot hazarepítő gép Ferihegyen. Ismerősök és ismeretlen drukkerok jöttek el a reptérre, hogy hazai földön az első között köszöntsék a világ legjobbját. Egybehangzó vélemények szerint Berki Krisztián végre a helyére került, megérdemelten állhatott a világbajnoki dobogó legmagasabb fokára. Az újdonsült világbajnokot

mi is vártuk, s természetesen feltettünk néhány kérdést a fáradt, de nagyon boldognak látszó bajnoknak.

– *A fináléban elsőként léptél a lóhoz. Tudjuk, egy pontozásos sportágban ez nem jelent előnyt. Nem féltél, hogy a bírók spórolni fognak a pontokkal?*

– Már a bemelegítésnél éreztem, nagy baj nem történhet. Ha hiba nélkül megcsinálom a gyakorlatot, akár aranyérmes is lehetek. Végig nyugodt voltam, egyáltalán nem voltam ideges, hiszen életem legjobb formájában érkeztem Rotterdamba. A felkészülésem nagyon jól sikerült, köszönök mindent edzőmnek, *Kovács Istvánnak*, a gyűrőnknek, *Haraszi Lászlónak* és mindenkinek, a családomnak, a páromnak és a csapattársaimnak, akik nélkül nem lehettem volna világbajnok.



– *Felfogtad már, hogy világbajnok lettél?*

– Nagyon örülök, hogy végre a világ tetejére értem. Hazudnék, ha azt mondanám, már érzem, hogy én lettem az első. Szerintem most, hogy hazértem, az örömködés után kezdem majd elhinni, hogy végre sikerült a nagy álom.

– *A gyakorlatod után figyelted a többiek produkcióját?*

– Igen, természetesen néztem az ellenfeleimet – és egy cseppet sem voltam nyugodt. Hiába csináltam jó, hibátlan gyakorlatot, egy kis félsz azért volt bennem. Tudod, ahol emberek pontoznak,

nem biztos, hogy mindenki úgy látja, én vagyok a legjobb.

– *Mikor nyugodtál meg?*

– Csak az utolsó versenyző pontszámát látva. Na jó, egy picit előbb. Amikor a legnagyobb ellenfelemnek mondott angol srác, Smith pontjait megláttam, már tudtam, nyerek.

– *Most van az ideje az ünneplésnek és a pihenésnek. Jut eszembe, mikor mész legközelebb a tornaterembe?*

– A terembe talán már holnap, de hogy edzeni nem fogok egy darabig, az biztos. Persze, sok időm nem lehet a lógásra, hiszen akad még célom, amelyet el akarok érni. Eb-aramyam már van, most már világbajnoki is, gondolom, nem nehéz kitalálni, miről álmodom ezután.

– *Csak nem egy londoni éremről? Az olimpiai aranyról?*

– Ne fussunk ennyire előre, oda még ki kell jutnom. Sajnos, a világbajnoki címem nem elegendő ahhoz, hogy már most biztos résztvevőként készülhessek az olimpiára. Kvalifikációs vebét rendeznek még, ott az első háromban kell végeznem ahhoz, hogy megválthassam a repülőjegyet a londoni gépre.

Kovács István, a férfi tornászok vezetőedzője érthetően nagyon elégedett tanítványa, Berki sikerének.

– Egyelőre alig találok a szavakat, nagyon-nagyon örülök. Csodálatos, amit Krisztián elért, én már a bemelegítésnél, az első fogásnál láttam, hogy nagyon jó állapotban van. Már akkor éreztem, hogy meglesz az arany. Sok éve készültünk erre. Krisztiánnal nyolc éves kora óta foglalkozom, a nevelőedzője voltam és ma is én irányítom a felkészülését.

– *Meddig versenyezhet még Krisztián ilyen magas szinten?*

– Az olimpiáig biztosan.

– *Az olimpiai aranyig?*

– Én azt mondom, ha egy érmet kiharcol az olimpián, már akkor is le a kalappal előtte. És ha már éremről beszélünk, az egy medálban benne van az arany is. – GERGELY GÁBOR

UTE HÍREK

Gyarmati Dezső háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó október 23. alkalmából a Magyar Köztársaság Érdemrend Nagy Keresztje kitüntetését vehette át a Parlamentben.

Ingatlan eladó

● **Újpest** kertvárosában Megyeren 580 m²-es saroktelken 5 szobás 2 szintes (mindkét szinten összkomfort, légkondicionáló, riasztó) jó állapotú családi ház szépen gondozott kerttel két beülős garázzsal 46,9 MFt-ért eladó. A Nagyvárad ligeti lakóparkban cserét beszámítunk. Tel: 233-1645, 06-20-525-0216

● Eladom, kiadom vagy elcserélem Budapesttől 5 km-re lévő kétszintes kertés házamat **Mogyoród** Kukukhegyen. kevés rezi, cserénél értékkelülnőzettel Újpest előnyben. Ár: 11,9 MFt. Tel: 06-20-390-4057

● IV. ker., **Megyer lakóparkban**, 2004-ben épült, földszinti parkos, kertkapcsolatos, 44 m²-es, amerikai-konyhás nappali, egy háló, 18 m²-es elkerített saját teraszos, örökklakás, ajándék konyhabútorral, mosogatógéppel, tárolóval 15,5 MFt-ért eladó. Tel: 06 30 9504, 551,321-2396

● Újpesten **Erdősor utcában** 64 m²-es, negyedik emeleti téglalakás eladó vagy garzonra cserélhető értékegyeztetéssel. I.á.: 12,8 MFt. Tel: 30-837-2450

● Eladnánk vagy elcserélnénk rízfetéssel **Újpest Székesdűlőn** 2009-ben épült 260 m²-es 3 szintes családi házunkat, jó közlekedéssel, magánszemélytől. Vállalkozásnak vagy összeköltözőknek kiválóan alkalmas. Teljes összkomfort. Tel: 06-30-230-1110, 06-20-363-2305

● **Megyer lakóparkban** eladó, napfényes, kitűnő állapotú parkettás légkondis lakás, 77 m²-es, 8 m²-es erkély. I.á.: 25,5 MFt. Tel: 06-20-9827-140

● **50 m²-es 1 + felszobás, újépítésű lakás eladó.** Cím: **Munkásotthon u. 50-52.** Tel.: **06-20-5-000-555**

● Tulajdonostól Újpesten eladó 65 m²-es önálló száraz családi ház, 648 m², rendezett összközműves telken a **Szeréskert utcában**. Összkomfortos, csendes, napos tágas udvar, garázs melléképület, pince. I.á.: 26,9 MFt. Tel: 0670-318-63-59

● **Újpesten** a metró közelében kétszobás világos konyhás igényesen felújított lakás gondozott panelházban eladó. Csendes parkban, csak költözni kell! I.á.: 9,5 MFt. Tel: 306-8654, 06-20-316-3151

● Balatoni felújított 30 éves panorámás ház **Aszófőn**, parkosított telken eladó vagy budapesti és környéki ingatlanra cserélhető. I.á.: 24,9 MFt. Tel: 30/837-2450

● Eladó **Angyal föld** zöldövezeti részén 2. emeleti 39 m²-es téglalakás. A lakás felújított állapotú, konvektorfűtéses. Tartozik hozzá száraz pincehelyiség is. I.á.: 11,5 MFt. Tel: 06-30-584-3714

● **Összeköltözők figyelem!** **Palotán** eladó kétegenerációs családi ház, egy 80 m²-es és egy 35 m²-es a lakás. Külön bejáratúak, belül felújított. Szülőikkel történő költözés esetén ideális. Együtt és mégis külön. Cirkófűtés, fűrt kút van, a telek 430 m²-es. Jó közlekedés. Tel: 06-20-480-8574

● **Újpesten**, kulturált hétkalás társasházban 28 m²-es jó állapotú, tégláépítésű komfortos örökklakás kert és pincehasználat, tulajdonostól, azonnali költözéssel eladó. Alacsony rezsiöltségek. Ár: meg egyezés szerint. Tel: 06-30-698-0513

● **Újpest városközpontban**, a **Szent Imre utcában**, utcai és belsőkerter néző II. emeleti, két erkélyes, 52 m²-es, kétszobás, étkezőkonyhás, kamrás, pincés, tégláörökklakás eladó. I.á.: 11,5 MFt. Tel: 06 309 498-202

● **Gyomaendrődön** a Tánics utcában a tulajdonostól eladó vagy pesti lakásra érték egyeztetéssel cserélhető, komfortos, előkertes önálló ház. Viz, csatorna, villany a házban, gáz az utcában. Tel: 06-70-318-63-59

● Újpesten a Pozsonyi utcában, X. emeleti, 46 m²-es 1,5 szobás, gardrosos világos konyhás, örökklakás 6,9 MFt-ért eladó. Tel: 06 309 504-551

● Tulajdonostól eladó IV. ker. **Lahner György utcában**, kertvárosi környezetben, 359 m²-es telken 70 m²-es régi kis ház, telekárón. Az ingatlan tehermentes. I.á.: 18 MFt. Tel: 06-30-551-0625

● Tulajdonostól eladó a **Nyár utcában** I. emeleti 59 m²-es 1+2 felszobás panellakás. Beépített konyhabútorral, gépekkel, mindenhol laminált padló. I.á.: 11,2 MFt. Érd.: 06-70-946-3312

● Eladó a **Pozsonyi úton** egy 55 m²-es, 1+2 felszobás, frissen, teljesen felújított, különlegesen szép (egyedi kőburkolat, sarokkád stb.) azonnali beköltözhető panellakás. I.á.: 9,5 MFt. Tel: 06-20-325-9974

● Káposztásmegyeren a **Hajló utcában** a templomnál 8 lakásos ház I. emeletén 68 m²-es, erkélyes, igényesen felújított lakás eladó. Radiátorokon már egyedi mérő óra! Vízóra, laminált padló, járólapp, új radiátorok. Ár: 12,9 MFt. Tel: 06-30-56-873-55

● **Újpesten** kertés házban, kertre néző 71 m²-es 3 szobás, erkélyes lakás, garázzsal, tárolóval, fűtés-könyvitéssel eladó. Tel: 06-30-242-4821

● **Újpest városközpontban** 71 m²-es felújítandó panel lakás eladó. Tel: 06-30-949-0047

● **Újpesten** 3 + felszobás ház eladó. Gázfűtéses, nagy kert, melléképület, terasz. I.á.: 25,9 MFt. Tel: 379-5475, 06-30-294-9420

Ingatlan kiad

● **Káposztásmegyere I-en a Dunakeszi utcában** 20 m²-es üzlethelyiség havi 50 000 Ft + rezsiért kiadó. Érdeklődni: 06-20-93-101-99

● **Káposztásmegyere I-en a Dunakeszi utcában** 9 m²-es raktárhelyiség kiadó. Irányár: 15 000 Ft/hó. Érdeklődni: 06-20-93-101-99

● **Földszinti 22 m²-es helyiség vállalkozásnak kiadó 36000 Ft/hó + rezsi (villany, vízóra van)** Cím: **1046 Pálya utca 22.** Érdeklődni lehet: **06-20-464-36-65, 06-20-554-86-50**

● Kiadó lakás magánszemélytől Újpesten, a **Lőrinc utcában** egyszobás, felszerelt konyhás, gázkonvektoros lakás. Békés környezet zárt udvar. Ár: 40 000 Ft/hó. Tel: 06-70-279-4925

● Albérletbe kiadom 1 + felszobás, frissen festett panellakásomat a **Rózsa utcában**. Ár: 40 000 Ft/hó + rezsi, kettő hónap kaució szükséges. Hosszú távra lehetőleg. Tel: 06-20-316-3151, 306-8654

● Eladó vagy kiadó **Újpesten**, jó közlekedéssel, csendes környezetben egy kétszobás, összkomfortos családi ház. (Telek, udvar, beépített előtér, gazdasági épület) Tel: 06-30-392-4030

● Kiadó lakás magánszemélytől Újpesten, 54 m²-es 1 + 2 felszoba, **Pozsonyin** és egy 72 m²-es 2 + felszobás az **Erzsébet utcában** bútorozatlanul vagy eladó sürgősen. Tel: 06-20-349-6819

● Kiadó **igényes** bérlőnek, berendezett és felszerelt 45 m²-es 2 szobás, új építésű lakás, hosszútávra! Ingatlan közvetítőnek ne hívjanak! Tel: 06-20-426-6652

● Egyszobás, összkomfortos, előkertes lakás, bútorozva határozatlan időre kiadó. Tel: 06-20-2000-348, 06-20-346-8101, 06 78 473-500

Ingatlan vesz/cserél

● Családi házba vágyik, de nem tudja eladni lakását? Cseréljünk! Délegyházi 2 éve épült 100 m²-es önálló családi ház, 690 m²-es telken eladó, pesti 10 MFt körüli lakás beszámítható. Irányár: 22 MFt. Érd.: 20-429-8806

● Újpesten a **Kassai utcában**, II. em.-i önkormányzati lakást kisebbre cserélném. Tel: 370-8203

Garázs

● Újpesten a **József Attila utcában** teremgarázsban kocsibeálló áron alul sürgősen eladó. Tel: 06-30-242-4821

Szolgáltatás

● **Villanyszerelési munkák**, kapcsolok, dugaljok, csillárok, biztosíték táblák és egyéb más villanszerelési munkálatok. Gyors és megbízható, akár hétvégén is. 20 éve a lakosság szolgálatában. Tel: 06-20-959-7581

● **Gábriel Taxi!** A múltat idéző jövő! Budapest legolcsóbbi Taxija csak 139/Km. Éjjel nappal hívható. Reptér Transzfer már 3000Ft-tól. Köszönjük, hogy megtisztelt. Tel: 06-1-705-55-55

Szabó Károly és fia!
VÍZVEZETÉK SZERELŐK!
A legkisebb munkától
a lakásfelújításig! Csőtörés
és dugulás elhárítás 0-24h-ig!
Mobil: 06 30 9 713-782, Tel.: 3 604-434

● Gitárokutatás Újpesten! Rutinos tanár vállalja kezdők, haladók oltatását, O. Sz. K vizsgára való felkészítést. Tel: 06-20-616-2422, hétköznap 10-16 óra között.

● **Nyitási akció: 2010.10.29-től az év végéig 10% minden termék árából! Ajándék és vegyes apró-cikkek bolt nyílik Újpesten, Templom utca 7-ben. Szeretettel várunk minden érdeklődőt.**

● **Új üzletnyitási! az újpesti piac ruhás pavilonos-rán. Ruhajavítás, cipzárcsere, felhajtás. H-P: 7-16-ig, Szombaton: 7-13-ig. Tel: 06-30-727-3362**

● **Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, erkélybeépítés-javítás, előtetők, kerítések gyártását és javítását vállalom.** Tel.: 360-0035, 06-30-975-2315

● **TÖRT ARANY VÁSÁRLÁS A NAPI LEGMAGASABB ÁRON!** LOUIS GALÉRIA MARGIT KRT. 51-53

● **Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök gyártása, javítása. Szűnyoghálók, napellenzők készítése.** IV. ker., Főti út 45. Tel: 370-4932

● **Autókarosszéria munka!** Törött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét vállalom. Tel: 06-30-932-8305

● **Nyugdíjas, asztalos munkát vállal. Javítás is.** Tel.: 306-2023, 06-70-234-7759

● **Duguláselhárítás, víz, gáz, központi fűtészerelés, vizórák, wc-tartályok, radiátorok cseréje.** Tel.: 06-1-402-4330, 06-20-491-5089

● **Redőnyjavítás, felszerelés, olcsón garanciával. Akár hétvégén is. Hívjon bizalommal.** Tel.: 06-30-609-2847

● **Társasházi közös képviselőt vállal kerületi családi kft., építő mérnök ügyvezetővel. 7 éves szakmai múlttal, referenciákkal.** Tel: 06-30-587-3215

● **Nyitási kedvezmény a Zsazsa Galériában! Képzésért vásárolunk! Arany (14 karát) 4300-4700 Ft/gr. Arany (18 karát) 5200-5600 Ft/gr. Tört ezüst 90 Ft/gr. Vásárolunk bútor festményt egyéb mutárgyakat teljes hagyatékat ingyenes értékebecslés. Cím: 1136 bp., Hollán Ernő utca 4.**

Oktatás

● **Matematika, fizikatanítás** általános és középiskolásoknak, érettségire felkészítés. Házhoz megyek. Tel: 06-30-958-8151

● **Angol-, német-, olasz-nyelvtanítás**, felzárkóztatás érettségire általános, gazdasági, szakmai nyelvviszára felkészítés, egyéni tematika. Két nyelv párhuzamosan is tanulható. Választható intenzív és egyéni tempó. Tel: 06-30-44-88-030

● **Matematikából, magyar nyelv és irodalomból** korrepetálást, közép és emelt szintű érettségire való felkészítést vállal diplomás tanár házaspár. Tel: 06-30-856-0975

● **Matematika-, fizikatanítás** általános és középiskolások részére nagy hatékonysággal szaktanártól. Házhoz megyek! Tel: 06-20-9590-134

Állást kínál

● **Pénzügyi területre érettségizett munkatársakat keresek.** Tel.: 06-30-912-4502

● **Új munkalehetőséget** teremtettünk! Kötetlen munkaidő. Kereseti lehetőség 50-100-200 ezer Ft. Internet hozzáférés szükséges! Tel: 06-20-415-0382, hétköznap 10-16-ig.

Állást keres

● **Megbízható családoknál házzetetőni takarítási munkát vállalom.** Tel: 06-20-591-2740

Egészség

● **LESZOKTATJUK A DOHÁNYZÁSRÓL BIORÉZONANCIÁS KEZELÉSEL 7000 Ft, ÚJPESTEN A GÖRGY U-I NAGY SZTK-BAN. BEJELENTKEZÉS: 06-70-271-9867**

Régiség

● **Antikváriumunk képzésért vásárol könyveket, könyvtárakat, képeslapokat, vitrintárgyakat, festményeket, hanglemezeket.** Tel.: 332-0243

Gyermekfelügyelet

● **A megfelelő bábizsított keresi? 50 éves ápolónő vagyok hívjon bizalommal!** Tel: 06-30-447-4287

Szilveszteri program

● **Fantasztikus szilveszteri mulatság Révfűlőpén. Svédasztalos vacsora: 8000 Ft/fő. Szállás kérhető 4500 Ft-tól/fő. Érdeklődni: 06-30-99-75-347, vagy e-mailen: info@vakaciotabor.hu, www.vakaciotabor.hu**

Jármű

● 1500 cm, Lada 2107 forgalmi érvényes 2011. X. 26-ig, új téli nyári gumi. Tel: 379-1601

Halálozás

Fájdalommal tudatom, hogy **Tanay Károly** 2010. okt. 16-án elhunyt. Temetése **2010. nov. 12-én 10:30-kor** a Rákoskeresztúri temető 52 e parcellában.



Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal akik ismerték és szerették, hogy **Leštyán Nelly** életének 92. évében elhunyt. Gyermekkorától Újpesten élt, itt volt szakmája legjobbjára. Női szabóként egyedi stílusával sok örömet szerzett vendégeinek és barátainak. Árpád út 60. szám alatti szalonja éveket meghatározta a divatot, és nem csak a kerületben.

Hamvasztás utáni búcsúztatása **2010. november 16-án**, kedden 11 óra 15 perckor lesz a Megyeri temető ravatalozójában. Mindig emlékezni fogunk rá! *A Gyászoló család*

HIRDETÉSFELVÉTEL

A vállalkozói és méretes hirdetések felvétele hétfőn 10-15, szerdán 9-15, csütörtökön 9-14 óráig. Hirdetésüket a ujpestinaplo@gmail.com címen is feladhatják.

A lakossági hirdetéseket hétfőn 8-16, szerdán 9-15, csütörtökön 8-14 óráig vesszük fel. Díja bruttó 1000 Ft/25 szó. **A lakossági hirdetéseket** az unhirdetes@gmail.com címen is fogadjuk.

Személyesen az **Ady Endre Művelődési Központban** (Tavasz u. 4., I. emelet) várjuk hirdetőinket.

VÁLLALKOZÓI ÉS MÉRETES

HIRDETÉSEK FELVÉTELE

AZ ÚJPESTI NAPLÓBAN

Tel.: 06-30-233-6357

e-mail: ujpestinaplo@gmail.com

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ

Ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.
Tel.: 06 30 9491835, 06 70 317 0777
www.medaille.hu

Ugye már Ön is tud róla?

2010. november 15. (hétfő) 12-17 óráig
Vérado napot tartunk az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Háznál, melyre minden segíteni szándékozó vérért szeretettel várunk!



A regisztrációhoz fénypépes igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya szükséges!

Külföldi és belföldi üdülési jogok adásvétel közvetítése. Ha vásárolna, ha bérelne www.udulesijoginfo.net további információk: 1/769-0114; 1/769-0931

Azonnal segített az önkormányzat

Tűz egy panelház negyedik emeletén

Nem jól kezdődött a nemzeti ünnep annak az újpesti család számára, akiknek kigyulladt negyedik emeleti lakása. A tűzoltók gyorsan eloltották a tüzet, egy férfi került kórházba könnyebb füstmérgezéssel. *Wintermantel Zsolt* polgármester azonnal a helyszínen sietett és felajánlotta az önkormányzat segítségét.

Fotó: ZSARU MAGAZIN



Október 23-án délelőtt tíz órakor érkezett a bejelentés az Újpesti Tűzország ügyeletére, hogy az egyik Sporttelep utcai lakás kigyulladt. A tűzoltók két kocsival vonultak a helyszínre, ahol egy négyemeletes ház legfelső szintjén lévő lakás kapott lángra, ismeretlen okból. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy a lakásból még időben kimenekült az ott lakó nő 12 éves gyermekével.

Egy középkorú férfi viszont benn rekedt, őt a tűzoltók mentették ki, és a mentők kisebb füstmérgezéssel szállították kórházba. A tűzoltók fecskendővel fojtották el a lángokat, elmondásuk szerint az egyik szoba kiégett, míg a többi helyiségben füst gomolygott.

Wintermantel Zsolt polgármester azonnal a helyszínre sietett, és felajánlotta az önkormányzat segítségét az érintett családnak. A lakáscsoport

vezetőjével keresték a megoldást, egy üres lakást, ahová szükség esetén beköltözhetett volna a család. A károsultak nem éltek a lehetőséggel. Viszont jól jöttek az egyéb segítségek: az önkormányzat Gazdasági Intézményének karbantartó részlege befóliázta a kitört ablakokat, hogy ne hűljön ki a lakás. Az önkormányzat megbízottja a helyszínen rendezte a gázszerelővel a rendkívüli munkák ellenértékét.

– Á. T.



Komposztáljuk, égessük vagy zsákokba tegyük?

Ha eljön az ősz, rendre terítékre kerül: mi legyen a lehulló levelekkel, zöldhulladékokkal. Minden újpesti polgár hozzájuthat az információkhoz, a média is többször foglalkozott már a témával, mégis sokak számára nem egyértelmű: most akkor lehet avart égetni vagy sem?!

A kérdésre egy fővárosi önkormányzati rendelet ad választ; ezek szerint az avart és kerti hulladékot elsősorban komposztálni kell. Akiknél nehézségekbe ütközik a komposztálás, azok a zöldhulladékot külön erre a célra rendszeresített zsákba gyűjtsék, mert csak a FKF Zrt. logójával ellátott, illetve „Kerti zöldhulladék” feliratú műanyag zsákokban tárolt avart, nyesedéket szállítják el a közterület-fenntartó társaság emberei. A 60 literes kerti zsák darabja 115, míg a 100 literes 180 forintba kerül. Utóbbi ára a MOL töltőállomás-

okon 2079 forint csomagonként, amelyben tíz zsák található (az ár természetesen tartalmazza az elszállítás költségeit is). Ilyen zsákokhoz lehet jutni a részvénytársaság fővárosi telephelyén, Újpesten a hulladékudvarokban: Ugró Gy. sor 1-3., tel.: 230-2644, Zichy Mihály utca–Istvántelki út sarok (STOP-SHOP mögött), tel.: 370-9863. Nyitva tartás: H-P: 10-től 18 óráig, szombaton: 8-tól 12 óráig.

Égetni 2011. november 30-ig, 10 és 15 óra között, ünnepnapok kivételével hétfőtől szombatig szabad. Vasárnap és ünnepnapokon a rendelet tiltja az égetést.

Tilos lángra lobbantani az összegereblyézett leveleket közterületeken, valamint egészségügyi, szociális, gyermek-, ifjúsági, nevelési és oktatási intézmények, nyitott sportlétesítmények, szabadidőközpontok és egyházi intézmények 100 méteres körzetében azok működésének időtartama alatt.

Érdemes betartani a szabályokat, mert aki megszegi azokat, szabálysértést követ el, és akár 30 ezer forint bírságot is fizethet.

– Á. T.



KIÁLLÍTÁS

Újpesti Galéria: „Mesterek és tántványok” című kollektív kiállítás és **Sára Ernő** grafikus művész „**Vannak közt és vannak ünnepek**” november 14-ig tekinthető meg.

Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény: Fejezetek Újpest történetéből. A kiállítás megtekinthető: vasárnap és hétfő kivételével. Keddtől péntekig 10-17 óráig, szombaton: 10-14 óráig.

KFÁMK Galéria: Szalay Zsuzsanna kerámia kiállítása: „Római idők nyomában” címmel. Ingyenes tárlat, nyitva hétköznap: 10-18 óra között.

Wax Kultúrgyár: Ramszesz – Az ásatás – kiállítás. Nyitva: 2011. február 28-ig.

Újpesti Gyermek Galéria: Somos Zsuzsa „MÁS-KÉP” című kiállítása november 7-ig.



GYERMEKPROGRAMOK

• **Márton-napi multság** az UGYIH-ban **november 10-én 14 órakor**. Márton napi szokások, hagyományok, népdalok. Jelentkezni lehet: **október 28-ig**. Tel.: 399-7065. Belépő: 350 Ft /fő

• **Gyermek táncház Újpesten** – Liba bált tartunk **november 21., 10 órától**. A kézműves foglalkozáson terméskabókat készítenek, a tánchoz a duda adja a talpalávalót. Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ. Belépőjegy: 500 Ft.

• **Kézműves alkotóház:** alkotóház általános iskolásoknak. Jeles napok, ünnepek alkalmából a kézműves műhelyben ajándékok, használati tárgyak készülnek. Helyszín: UGYIH

• **Családi játszó: november 6-án 10-től 13 óráig** babajátszó, ugrálóvár, falfirka várja a kisgyermekket, a nagyobbakat pedig társasjáték és Márton-napi kézműves foglalkozás. 10.30-tól Tipegő torna Timbi Judittal. Belépő: gyermekeknek 300 Ft, felnőtteknek 350 Ft, családi belépő (4 főtől) 300 Ft. Egyéves korig díjtalan! Helyszín: UGYIH

• **Babajátszó: november 2-án**, az Újpesti Gyermek és Ifjúsági Házban. Az otthon lévő anyukákat és a közösségbe nem járó kislányokat várjuk minden páros héten, kedden. Időpontok: **november 16., 30.** 9.30-11 óra.

• **Kézműves alkotóház** – karácsonyi készüldés: Az ünnepkörhöz kapcsolódó tárgyakat készíthetnek a gyermekek. Előzetesen jelentkezni lehet **november 22-ig** a 369-1283-as, illetve a 399-7065-ös telefonszámon. Választható időpontok: **december 8. és 9., 10 és 14 óra**. Helyszín: Újpesti Gyermek és Ifjúsági Ház

• **Családi matiné és játszóház:** Október 30., 10–12 óráig. Meserét Bábszínház: Mérges vadmalacka című előadás. Az előadás után játszóházat, kézműves foglalkozást tartunk. Belépő az előadásokra: 800 Ft/fő. Kétféves kor alatt a belépés ingyenes. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház

• **Őszi szünet:** november 2-5., 10–12 óráig. Kedd: gyöngyösfá készítés, szerda: békapersely papírból, csütörtök: textilmunka – tűpáma, péntek: makramé-karó. Belépő: 500 Ft/fő. Helyszín: KFÁMK Főépület, Aula

• **Babavilág, Bababörze:** November 13. 9–13 óráig. Kizárólag kismamák részére, lehetőséget biztosítunk bébi és gyerek ru-

hák, játékok, babakocsi, ill. egyéb eszközök árusítására. A belépés ingyenes!

Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház

• **Babaruha- és játékbörze: november 27-én** 9-13 óráig. Kismamák részére. Bébi- és gyerekruhák, játékok árusítása. Jelentkezés: november 15-én 8–12 óra között. Telefon: 231-7082. Helyszín: Újpesti Gyermek és Ifjúsági Ház

• **Szederinda – aprók táncháza: november 13., 17–18.30 óráig.** Szeretettel várjuk hangulatos táncházunkba az óvodás, kisiskolás korú gyerekeket és szüleit! A táncházat Prekler Kata vezeti. Közreműködik: a Csobán zenekar. Belépődíj: 500 Ft/fő. Kétféves kor alatt a belépés díjtalan. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház

• **Tulipán gyermektánc:** Magyar néptánc-foglalkozás óvodás és kisiskolás gyerekek részére 3 éves kortól. Foglalkozások: szerdán 17–17.45 óráig. Díja: 700 Ft/alkalom, bérlet: 2500 Ft/4 alkalom.

Vezeti: Gajda Nikolett, tel.: 06-30-555-6516. Jelentkezni lehet a Közösségi Házban vagy a 380-6760-as telefonszámon.

Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház



SZÍNHÁZ

Újpest Színház bérlet következő előadása: **Mark Dunn: Öt nő az esőben** – banki locsogások 2 részben.

2010. november 27., 19 óra

Szereplők:

Delores Bogatin	Csomor Csilla
Twyla Tobias	Vásári Mónika
Jennifer Duck	Sztankay Orsolya
Lorene Lee	Balázs Andrea
Betina Embree	Ivancsics Ilona

Rendező: **Bencze Ilona**

A darab, öt pénzárosnő, hat egymást követő reggelének eseményeit követi egy bank szemelyzeti társalgójában. A hölgyeket, a munkájukon kívül egy dolog köti össze: az, hogy partnereikhez fűződő kapcsolataik, mind zsákutcába futottak. Az akaratukon kívül „szinglisedet” hősök kártikus története ez a darab. Komikus helyzetekkel, saját életükből ismert humoros karakterek sorával találkozunk, miközben a hölgyek gondolkodása, viselkedése változni kezd az önmegismerés, az önbecsülés, a barátságból fakadó erő és egy fajta legyőzhetetlen női optimizmus és szolidaritás útján. A játék élvezetes, de közben életbevágóan komoly is, hiszen életünk eddig még fel nem fedezett új erőforrásai ők, akikről sokat tanulhatunk. De közben nevetünk velük mi is.

A Száguldó Orfeum vendégjátéka. Az előadások bérleten kívül is megtekinthetők. Jegyárak: 2200 és 2500 Ft

Marc Camoletti: Francianégyes – vigjáték December 11. 19 óra

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

• **Ovis-Sulis Színház az UGYIH-ban,** óvodás és kisiskolás gyermekeknek. **November 12., december 10., január 21.**

• **Vasárnapi Színház:** az UGYIH-ban óvodás és általános iskolás gyermekeknek. A jegy ára: 1500 Ft. November 21., 10 óra, Jancsi és Juliska, december 12., 10 óra, Itt van a szép, víg karácsony, január 23., 10 óra: Hamupipőke.

• **Chaplin Színház:** Színjátszó csoport 7-től 18 éves korig! A Chaplin Színház totá-

lis színház, egyszerre nyújt táncos-zenés-énekes élményt és a prózai játékot sem nélkülözi. Színházunk – hűen a nagy színészióriás, Chaplin hajdani színészművészetéhez – arra törekszik, hogy totál színházi előadásokat produkáljon, ennek megfelelően táncot, színpadi mozgást, éneket és színjátszást sajátítanak el a növendékek. Év végén Pécsi Ildikó Kossuth-díjas, Érdemes művész tart mesterkurzust, továbbá bemutatót tartunk, melyre szeretettel várunk mindenkit. A bemutató zenéi anyagához nyújt nagy segítséget a Kormorán együttes. Beiratkozás: **2010. október 31.** 9 órától 11 óráig. Helyszín: Újpesti Polgár Centrum. A műhely vezetője: Bessenyei Emma és Farkasinszky Edit. A műhely időpontja a hónap minden vasárnapja 9-11 óráig. Díja: 9000 Ft /hónap



KONCERT:

• **Ágoston Crew** a Király Könyvtárban

Ágoston Béla zenekarának legújabbika – repertoárján a zenekarvezető formációinak (Zuboly, Agostones, Ágoston Trio...) darabjaival és új kompozíciókkal. Időpont: 2010. **október 29., 20 óra**. Helyszín: Bp. IV. Király u. 5. (a metró újpesti végállomásától 5 perc séta) A belépés ingyenes. Büfé, motorozás nincs, fogyasztás saját batyuból.

<http://www.myspace.com/belaagoston>

<http://fonoujpest.info/>



BÁLOK, ZENÉS ESTEK

• **Katalin-bál:** az Ady Endre Művelődési Központ és a HAKME közös szervezésében **2010. november 20.** szombat 21 órától 04 óráig.

A műsor: „Szüret után lesz az esküvő” című zenés daljáték Harsányi Gábor Jászai Mari-díjas színművész közreműködésével, rendezésében.

– Bálkirály és Bálkirálynő választás

– Tombola

– A welcome drink egy pohár pezsgő

– Vacsora: marhapörkölt tarhonyával

A zenét szolgáltatja a HAKME cigányzenekara, tánczenekara és éneke

Sztárvendégek: **Madarász Katalin** és **Bokor János** a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztrel kitüntetett előadóművészei.

Belépő: 4000 Ft. Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ. Társzervező: az Újpesti Román Kisebbségi Önkormányzat. Előzetes asztalfoglalás, jegyek megvásárolhatók az Ady Endre Művelődési Központ pénztárában. A műsorral kapcsolatban érdeklődni lehet a 06-30-585-1972 -es telefonszámon.

• **Koktél Est:** november 20. szombat, 20–01 óráig. Élő zenével és jó hangulattal várunk mindenkit szeretettel. Játsszik a Coctail zenekar, 22.30–23.30 óráig karaoke. Belépő: elővételben 2000 Ft/fő, a helyszínen 3000 Ft/fő. A jegyek elővételben megvásárolhatók: **2010. november 19-én** (pénteken) 17 óráig. Helyszín: KFÁMK Főépület

• **Hétfégyi Randevő:** Ady Endre Művelődési Központban minden vasárnap 17–22 óráig. Zenés, táncos esték élőzenével. Belépő: 1000 Ft. Klubtagsággal: 800 Ft. Asztalfoglalás a 231-6000-es telefonszá-

mon vagy személyesen az Ady Endre Művelődési Központban.

• **Zenés, táncos klubdelután: november 11.** 16–18 óráig szeretettel várunk minden zenét szerető vendéget, ill. azokat, akik remek társaságban szeretnének eltölteni egy kellemes délutánt. Közreműködik: Boldizsár Endre, a belépés díjtalan! Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház

• **Senior táncklub** indul az Újpesti Polgár Centrumban, 30 éven felülieknek. Hetente 1x2 tanítási óra. Tagdíj: 3500 Ft/fő. Klubvezető: Földházi Péter táncanár.



KLASSZIKUS ZENE

Erkel Ferenc Emlékest – a zeneszerző születésének 200. évfordulója alkalmából Ady Endre Művelődési Központ szervezésében **2010. november 5-én** (pénteken) 18.30-tól.

A koncerten Erkel Ferenc, Johann Strauss, Liszt Ferenc, Pablo Martín Melitón de Sarasate, Kálmán Imre, Mihai Eminescu művek hangzanak el, zenetörténeti útmutatással.

Akik emlékeznek: **Szakács Ildikó** opera énekes, **Szitkó Etelka** énekes előadóművész, **Szitkó László** gitárművész, **Wolskyné Farkas Mónika** énekes előadóművész, Presto Kamarazenekar Erkel Gyula Újpesti Zeneiskola zenekara

Közreműködik a HAKME cigányzenekara, valamint a HAKME táncsoportja Műsorvezetők: Farkas Mária és Niedermayer Anna Rendező: Farkas József (HAKME elnöke) Társrendező: Újpesti Román Kisebbségi Önkormányzat, Hálózat a Kultúráért, Művészetért Egyesület A belépő: 800 Ft



TANFOLYAMOK

• **Fotó- és videobörze: november 7., 9-13 óra.** Analóg és digitális álló- és mozgóképrögzítés szakkönyvei, régi képek és egyéb fotográfiával kapcsolatos eszközök, kiadványok vására, csejéje. Asztalfoglalás: hétköznap, munkaidőben telefonon a 231-7050-es számon, ill. az interneten (www.ugyih.hu) Bérleti díjak: nagy asztal (1,5 x 1m) 2250 Ft, 2 db 4000 Ft; kisasztal (1,15 x 0,8m) 1500 Ft. A díjakat a helyszínen kell fizetni. Bejelentés nélküli asztalfoglalás esetén 10% felárat kell számolni! Az árusok 7.30 órától foglalhatják el helyeiket. Belépő vásárlóknak: 250 Ft Helyszín: UGYIH

• **Digitális fotótanfolyam:** „Helyes expozíció” címmel. Foglalkozások: szerdánként 17–19 óráig (3 alkalom). Kezds: **2010. november 10.** 17 óra. Díja: 8500 Ft/fő CD-n lévő tananyaggal. Vezeti: Hlaszni Veronika, oktató tel.: 06-20-340-9440. Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház

• **Agykontroll tanfolyam – gyerekeknek: október 30-31-én** agykontroll tanfolyam indul alsó tagozatosok részére. Részletes információ kapható Pappné Sztjupánszky Zsuzsától a 380-6163-as telefonszámon. Helyszín: KFÁMK Főépület

• **Társastánc tanfolyam gyerekeknek:** kezdő csoport, iskolásoknak (8-18 éves korig) Standard és latin-amerikai táncok, divattáncok, salsa, rock and roll, dico. A tanfolyamot szervezi az Impetus (et) Design Sport és Táncművészeti Alapítvány. Foglalkozások: péntek 16.30-tól 18.00-ig.

Díja: 3600 Ft/hó. Testvérkedvezmény: 50%. Vezeti: Vantova Beatrix tánc- és sportoktató, telefon: 06 70 506-8108. További info: www.dancenet.hu.

Helyszín: KFÁMK Közösségi Ház

● **Szülőklub és képességfejlesztő játszóház – sajátos nevelési igényű gyerekeknek és szülei részére:** Az Ady Endre Művelődési Központ és az Újpesti Speciális Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Szülőklubot és játszóházat indított sajátos nevelési igényű gyermekek nevelő családok részére. A szülőklubon a szülők szakemberek és szülőtársak segítségével választ kaphatnak a gyermekneveléssel kapcsolatos kérdéseikre. A játszóház alkalmával a gyerekekkel gyógypedagógus szakemberek foglalkoznak. Fejlesztő játékok segítségével fejlesztjük a gyerekek tanulási képességeit. A foglalkozások ingyenesek.

Helyszín: Újpesti Polgár Centrum. A következő találkozás: **2010. november 10.** (szerda) 17-19 óráig Program: Ki veheti észre először, hogy a gyermek fejlődésében zavar észlelhető? Kihez lehet segítségért fordulni?



ELŐADÁS

● **Kozmikus tér: Úfók és megmagyarázhatatlan jelenségek fóruma.** Időpont: **november 13-án** egész nap. Helyszín: Újpesti Gyermekek és Ifjúsági Ház. Megnyitó: 9.45-kor a színházteremben.

● **Verspódium: november 20-án, 16 óra-kor** a lélek hullámhosszán. Verses délután Vító Zoltán költővel Közreműködik: Kertész Péter színművész és Nyári István előadóművész.

*„az én erőm abban van,
hogy versben mondom el magam;
hiszen rajtam szüremlik át
kristály szűrőjén – a világ!”*

Jegyár: 900 Ft. Helyszín: Újpesti Polgár Centrum



NYÍLT NAP

Látványos tűzoltási és kárelhárítási bemutatóval, valamint gyárlátogatással vár minden érdeklődőt újpesti telephelyére a 100 éves Sanofi-Aventis/Chinoin. A magyar gyógyszeripar felelős szereplője az idén is megnyitja kapuit a látogatók előtt a Környezetvédelmi és Biztonságtechnikai Nyílt Napon.

Időpont: **november 5., péntek, 14 óra.**
Helyszín: Sanofi-Aventis/Chinoin újpesti telephelye (1045 Budapest, Tó u.1-5.) Jelenkezés: kizárólag előzetesen, a +36-1-505-1524-es telefonszámon, vagy a gyogyi.major@sanofi-aventis.com e-mail címen legkésőbb október 29-éig.



RUHAOSZTÁS

A HAKME Egyesület **október 30-án**, szombaton 10–14 óra között ingyenes ruhaosztást rendez a HAKME Klubban.

● **Jótekonysági est:** A Horvát Kisebbségi Önkormányzat rendezvénye a vörösiszap-károsultjainak megsegítésére. Fellép a Fáklya Táncegyüttes. Időpont: **november 6-a, 18 óra.** Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ.

MIT HOL TALÁL?

- **Ady Endre Művelődési Központ:** 1043 Bp., Tavasz u. 4. Tel: 231-6000
- **Újpest Galéria:** 1042 Bp., Árpád út 66. Tel: 379-3114
- **Karinthy Frigyes ÁMK Főépület:** 1048 Bp., Hajlú u. 2-8. Tel: 380-6188, 380-6163

- **Karinthy Frigyes ÁMK Közösségi Ház:** 1048 Bp., Lóverseny tér 6. Tel: 380-6760
- **Károlyi Galéria:** Károlyi István 12 Évfolyamos Gimnázium, 1041 Bp., Erzsébet u. 69.
- **Újpesti Polgár Centrum** 1043 Bp., Árpád út 66. 379-3114
- **UGYIH:** Újpesti Gyermekek és Ifjúsági Ház, 1042 Bp., István út 17-19. Tel.:231-7070
- **Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény:** 1043 Bp., Berda J. u. 48. Tel.: 370-0652
- **HAKME Klub:** 1043 Bp., Berda József u. 48.
- **Szabó Ervin Király könyvtára:** Bp., IV. ker., Király utca 5. Tel.: 369-4979, 411-5000

„Állj meg és nézz körül!”

- ingyenesen hívható droginformációs és krízisvonal
- drop-in szolgáltatás (hétköznap napi 8 órában)
- hozzátartozói csoport
- prevenció
- rendezvények
- kortársképzés
- elterelés

tel.: 06-80/505-678 szociális központ www.drog-stop.hu

EGYIPTOM FŐVÁROSA	AZ EGYIK ÉGTÁJ KEMÉNY KÖZET	HALLÁS SZERVE CSÓNAKÁZIK	TÁG SZOVJET, OROSZ GK. MÁRKA	PALINDROM FÉRFINÉV	INGERÜLET MÉRGES PÓKFAJTA	FÖLDRAJZ KELETI LÁSZLÓ	SZÉN ÉS TANTAL VEGYJELE	CSALÓKA, CSAPODÁR
BUDDHA MONDTA, 1. RÉSZ								A
			PORCIÓZTAK ŐSI SZAVUNK					
TABLETTA		FÁZIK, RESZKET						
RÁGCSÁL		ZÁSZLÓ					ÉPÜLET-SZÁRNY	
				ERRE...			FRANCIA ÉS SVÉD GK. JEL	
LEONARDO DA VINCI HÍRES FESTMÉNYE	ITAL, BECÉZVE	.. DEREK (FILMSZÍNÉSZNŐ) HAVER	EGYES SZÁM ELSŐ SZEMÉLY			RÓMAI EGY	EGYFAJTA ZENÉSZ	
	IDESZÓLÍT		DISZNÓ LAKÁSA	ÍZLELÉS ÉS A BESZÉD SZERVE	RUGALMAS BITKEPFORMÁTUM ÁTMÉRŐ JELE		FÜGGŐLEGES VONAL NEDERLAND	KÉRDŐ SZÖCSKA
KICSODÁT?	MAJDNEM BOLONDUL!					LATIN ELOLJÁRÓ; JELENTÉSE: KÖZÖTTI		
DECI	ORVOSI EGYETEMÜNK							
EINSTEINIUM ÉS EZÜST VEGYJELE			KETTÓS BETŰ G A E		POCSÉK	NEM FÖLÉ, HANEM ... AMERIKAI ÍRÓ V.		EÖTVÖS EGYSEG JELE
								UTCA, RÖV.
HORGÁSZ KAMPO			ÚTSZAKASZ, IDŐSZAK RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG			LIGET SZELE!	NAGYON CSUNYVA	
		ARGON ÉS LAURENCIUM			FODRÁSZ SZERSZÁMA			ELEKTRON
		HOSPITAL			GIGA			ÉN, TE, ..
A KÉT MORZEHANG MONDÁS 2. RÉSZE							MI TÖBB, ELLENKÉZŐLEG	

A keresztrejtvény beküldendő soraiban ismét egy bölcséletet rejtettünk el. A megfejtéseket kérjük, juttassák el szerkesztőségünkbe 2010. november 10-ig. Levélcímünk: Újpesti Napló szerkesztősége, 1043 Budapest, Tavasz u. 4., Ady Endre Művelődési Központ. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu e-mail címen is fogadjuk, kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni szíveskedjenek. Az ez évi 39. lapszámunkban megjelent rejtvényünk helyes megfejtést beküldő olvasói között a Könyvtündér jóvoltából könyvajándékot sorsoltunk ki. A nyertesek: *Bujdosó Miklósné, Duczáné Kiss Beatrix, dr. Fellner Éva, Friss Zsuzsanna, Gyuris László, Kardos István, Kálman Anikó, Toma Csilla.* A nyertesek a nyeremény átvételéről postai úton küldünk tájékoztatást.

Összefogás a vörösiszap-károsultakért

Jótekonysági koncert a Nagytemplomban



Egy tavasszal benyújtott és elnyert önkormányzati támogatás tette lehetővé, hogy az Egek Királynéja Katolikus Főplébánia Templom az október 23-i nemzeti ünnep előestéjén hangversenyt szervezhessen. Azt már ez élet „rendezte”, hogy *Sebestyén Márta* és

Andrejszki Judit neves előadóművészek a magyar zene századait szájhagyományokban és kéziratokban visszaidéző énekkel, fuvolyával, csembalóval, dobbal, orgonával kísért koncertje nemcsak 1956 hőseire emlékeztetett, hanem a hétköznapiak helytállóiira is.



Azokra, akik a vörösiszap-áradattal küzdöttek, és ma is a pusztítás nyomainak eltüntetésén dolgoznak, új otthon megteremtésén fáradoznak. A „Szélllyel tündökleni” című előadás így jótekonysági célt szolgált. *Horváth Zoltán* főplébános, Újpest Díszpolgára a segélykoncertet követően arról számolt be lapunknak, hogy a nagyszámú érdeklődő hétszáz ezer forintnyi adományát a Katolikus Karitászs segítségével juttatják el a katasztrófát átélte három Veszprém-megyei településre. – B. K.

Horvát jótekonysági est

Az Újpesti Horvát Kisebbségi Önkormányzat – Újpest Önkormányzata és a Horvát Állam támogatásával – **november 6-án 18 órától** jótekonysági estet rendez az Ady Endre Művelődési Központban. A műsorban a Fáklya Nemzetiségi Táncgyűttes lép fel.

A jótekonysági est bevételét a vörösiszappal sújtott települések megsegítésére fordítják a szervezők.

Erzsébet-köszöntő

November 13-án, szombaton 15:30-kor szeretettel várjuk az érdeklődőket az Erzsébet-köszöntő

zenés irodalmi délutánra és az azt követő vendéglátásra. **A jótekonysági rendezvényen lehetőség van az iszapkárosultak támogatására.** Helyszín: Szent János Apostol Katolikus Általá-

nos Iskola díszterem (Tanoda tér 6/A, I. emelet – a Könyves Kálmán Gimnáziummal szemben).

Újpest-Kertvárosi Szent István Plébánia Boldog Gizella Karitászcsoport

Kertvárosi Plébánia Templom: Devecser lakóinak gyűjtöttek



A kertvárosi hívek kérésére került sor október 24-én az Újpest Kertvárosi Plébánia Templomban arra a jótekonysági koncertre, amelyen *Simon Barbara* orgonán, *Jakabné Kovács Márta* hegedűn szólaltatta meg Guilain, J.S Bach, Albinoni, Dubois és C. Franck műveit. *Pályi László* atya örömmel fogadta a fellépő művészek felajánlását, a lehetőséget, szívesen várta a koncert látogatóit, köztük *Wintermantel Zsoltot*, Újpest polgármesterét. A szép koncerten felcsendülő muzsikát nagy tapssal honorálta a közönség. A jótekonysági est bevételként elkönyvelt százezer forintot a Kertvárosi Plébánia Templom személyes ismeretség alapján Devecser plébánosának adja át. *Jakabné Kovács Márta* hegedűművész a koncert után elmondta: jótekonysági célra ilyen nagy összeget még nem gyűjtöttek. Ez is jelzi, ha nagy a baj, sokan készek a segítségre.

– B. K.



Jótekonysági fürdőzés

Az Aquaworld Zrt. 2010. november 9-én 16.30-tól 23.00-ig jótekonysági műsoros, zenés fürdőzést szervez az Aquaworld Vízi Birodalomban a vörösiszap katasztrófa-károsultjainak megsegítésére.

A kolontári és a devecseri katasztrófa híre a világ minden részére eljutott, a híradásokból látjuk és érzékeljük a katasztrófa nagyságát. Az érintett települések lakóinak többsége elvesztette otthonát, jövőbe vetett hitét, reményét.

Támogassa Ön is részvételével a nehéz helyzetbe került embereket! A megváltott támogatói jegyek értékét – esti jegy – az Aquaworld ZRT a Magyar Kármentő Alap 117945022 - 22222222 számlájára utalja át. Segítsünk közösen, Önökkel együtt a rászorultakon!